



Νόμος και Τάξη του Αντ. Σαμαρά. Μετά τα ΜΑΤ. Τις δικαστικές αποφάσεις για τις απεργίες. Τις επιστρατεύσεις απεργών. Τις δίκες συνδικαλιστών. Το κλείσιμο της ΕΡΤ και το πέταγμα στο δρόμο 2.650 εργαζομένων. Τώρα και απαγόρευση των Συγκεντρώσεων. Αυτή είναι η δημοκρατία τους. Θα ψηφίζεις κάθε 4 χρόνια και μετά σκασμός. Είναι πολύ γελασμένοι ότι θα μας βάλουν στο γύψο.

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Ιούνης 2013 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 376 Τιμή: 0,50€

Ο Πρωθυπουργός αγνοεί και τη Βουλή

Αρνείται να απαντήσει σε Επίκαιρες Ερωτήσεις του ΚΚΕ
Είναι αυτοί που κόπτονται για τη Δημοκρατία και τον Κοινοβουλευτισμό

Η κυβέρνηση αρνείται να απαντήσει σε Επίκαιρες Ερωτήσεις του ΚΚΕ, που απευθύνονται στον πρωθυπουργό και αφορούν οξυμένα λαϊκά προβλήματα.

Έτσι αρνήθηκε να απαντήσει σε Επίκαιρη Ερώτηση του ΚΚΕ που αναφέρεται στο κρίσιμο ζήτημα της Κοινωνικής Ασφάλισης, της κατάστασης των ασφαλιστικών ταμείων και των περικοπών στις συντάξεις. Το ίδιο ισχύει και για τους υπουργούς.

Έχει γίνει κανόνας ο πρωθυπουργός και οι υπουργοί να επικαλούνται άλλες υποχρεώσεις και να αποφεύγουν τη συζήτηση των Επερωτήσεων

του ΚΚΕ.

Αυτό είναι υποχρέωση από τον κανονισμό της Βουλής. Η αποφυγή της οφείλεται στα σοβαρά και δύσκολα προβλήματα που πρέπει να απαντήσουν, γιατί δεν είναι θέματα εύκολα που βάζει η αξιωματική αντιπολίτευση ΣΥΡΙΖΑ, που εύκολα μπορεί να απαντήσει η κυβέρνηση, αφού και οι δύο κινούνται στην ίδια τροχιά της Ε.Ε. και της διαχείρισης της κρίσης.

Δείχνει ακόμα πόσο σέβονται το "Ναό της Δημοκρατίας", το δικό τους αστικό κοινοβούλιο.

Ο λαός ας βγάλει τα συμπεράσματά του.

Η συγκέντρωση των συνταξιούχων Αττικής 6 Ιούνη

Για ασφαλιστικό - συντάξεις. Χιλιάδες συνάδελφοι έδωσαν το αγωνιστικό παρών
Με την επιμονή μας υποχρεώσαμε τον υπουργό να μας δεχτεί
Ανάλογες συγκεντρώσεις με επιτυχία έγιναν σε πολλές πόλεις της χώρας



Από τη μεγάλη και μαχητική συγκέντρωση των συνταξιούχων της Αθήνας, στις 6 Ιούνη. Όταν οι πρώτοι ήταν στη Κλαυθμώνος οι τελευταίοι ήταν στην Ομόνοια

Η συγκέντρωση που οργάνωσε η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα των Συνταξιούχων Οργανώσεων που έγινε στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης ήταν μαζική - αγωνιστική. Χιλιάδες συνταξιούχοι έδωσαν το αγωνιστικό τους παρών. Στη συγκέντρωση χαιρέτισαν οι εκπρόσωποι των συνταξιούχων οργανώσεων, που κάλεσαν τους συνταξιούχους να αγωνιστούν για την υπεράσπιση της Κοινωνικής Ασφάλισης, των Συντάξεών μας, αλλά και για την Υγεία, που πάει από το κακό στο χειρότερο.

Στη συγκέντρωση παρευρέθηκε ο βουλευτής του ΚΚΕ, Ν. Καραθανασόπουλος, και από το ΠΑΜΕ ο Γ. Πέρρος.

Επίσης παρευρέθηκαν η Εκτελεστική Επιτροπή ΠΑΣΕΒΕ.

Η Συντονιστική Επιτροπή Αναπήρων και αρκετά Σωματεία και Ομοσπονδίες.

Στο σύντομο χαιρετισμό ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, Δ. Κουμπούρης, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στις μεθοδεύσεις της κυβέρνησης και των τρα-

πεζών κατασχέσεων και πλειστηριασμών που βγάλουν συνταξιούχους και εργαζομένους από τα σπίτια τους. Αναφέρθηκε στα χάλια της Υγείας και του Ε-ΟΠΥΥ. Το άγριο μαχαίρι των συντάξεων και την κατάρρευση του Ασφαλιστικού συστήματος. "Αυτά που ήρθαν, αυτά που έρχονται, έχουν ένα σκοπό. Να κάνουν την εργατική τάξη φθηνό εργαλείο, για να μπορεί το κεφάλαιο να κερδίζει περισσότερα και τους συνταξιούχους να μας ρίξουν στον Καιάδα και να παραδώσουν την Κοινωνική Ασφάλιση στους ιδιώτες".

Κύριος ομιλητής ήταν ο Παντελής Τάτσης, πρόεδρος του ΟΑΕΕ, ο οποίος έκανε μια γενική αναφορά στα προβλήματα, τις αιτίες που τα δημιουργούν, κατήγγειλε την κυβέρνηση και κάλεσε τους συνταξιούχους να είναι σε άμεση επιφυλακή και ετοιμότητα για ό,τι προκύψει μέσα στο καλοκαίρι.

Στη συνέχεια οι συγκεντρωμένοι με πορεία από Αθηνάς - Ομόνοια - Σταδίου πορεύτηκαν στο υπουργείο Εργασίας. Κατά την

πορεία φωνάχτηκαν πολλά γνωστά συνθήματα.

Όταν η κεφαλή της πορείας έφτασε στην πλατεία Κλαυθμώνος, οι τελευταίοι ήταν ακόμα στην Ομόνοια. Στο Υπουργείο, ο υπουργός αρνιόταν να μας δεχτεί, γιατί λέει είχε πολλά ραντεβού και συναντήσεις, ύστερα από δύο ώρες αναμονή με φωνές και συνθήματα, και την επιμονή μας, αν και ο ήλιος ήταν ζεστός και μας έβγαζε, υποχρεώσαμε τον υπουργό να μας δεχτεί. Κατά την αναμονή μας έξω από το υπουργείο τα συνθήματα δεν σταμάτησαν ούτε λεπτό, και μεταξύ άλλων, φωνάχτηκαν "αυτό το υπουργείο δεν είναι εργασία, είναι της εργοδοσίας" και "στους εργάτες γυρίστε τις πλάτες και στα αφεντικά κάνετε τις κότες".

Επίσης έγινε και ένας χαιρετισμός και συμπάροσταση στο λαό της Τουρκίας, που εκείνες τις μέρες βρίσκονταν στους δρόμους και αγωνίζονταν.

Τι ΑΠΑΝΤΗΣΕ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Μεταξύ άλλων, είπε: Εκφράζω ευχή πως δεν θα υπάρξουν άλλες περι-

κοπές στις συντάξεις, καθώς και ότι αν το δημόσιο δεν χρηματοδοτήσει τα ασφαλιστικά ταμεία, αυτά θα καταρρεύσουν οικονομικά. Ότι η κυβέρνηση εγγυάται την καταβολή των συντάξεων". Για ποιες συντάξεις, αυτές που έγιναν προνοιακά επιδόματα των 360 ευρώ;

Σχετικά με το 4% για την περίθαλψη που μας κρατούν επί του αρχικού ποσού της σύνταξης και όχι επί του πετσοκομμένου, ο υπουργός παρέπεμψε το θέμα στον υπουργό Υγείας. Επίσης, με τον υφυπουργό Εργασίας συζητήσαμε και απαιτήσαμε την επαναχορήγηση των Δ.Θ.Τ., τη λουτροθεραπεία, που έχει ανάγκη η ηλικία μας. Του αποσπάσαμε τη διαβεβαίωση ότι εντός των προσεχών 15 ημερών θα έχουμε συνάντηση μαζί του με αποκλειστικό θέμα το πρόγραμμα της λουτροθεραπείας και το πρόγραμμα των Δελτίων Θεραπευτικού Τουρισμού που κατάργησε ο ΕΟΠΥΥ.

Όπως βλέπετε οι απατήσεις του υπουργού Εργασίας ήταν αβίστες και στον αέρα.

Με Προεδρικό Διάταγμα απαγόρευση των συγκεντρώσεων

Η συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ είναι αδιστακτη προκειμένου να βάλει στο γύψο το λαϊκό κίνημα και να επιβάλλει "την άκρα του τάφου σιωπή" φτάνει στο σημείο με Π.Δ. να απαγορεύει και τις διαδηλώσεις. Με πρόσχημα την ηρεμία των πόλεων για τον τουρισμό, την προστασία της εμπορικής κίνησης και την τάλαιπωρία του λαού με την παρακώλυση των συγκοινωνιών, κάνει πράξη το Νόμο και την Τάξη του πρωθυπουργού. Στο αντιδημοκρατικό, αυταρχικό, φασιστικό χαρακτήρα μέτρο συνέβαλαν και ο δήμαρχος της Αθήνας, Καμίνης, καθώς και οι εκπρόσωποι των εμπόρων και των ξενοδόχων.

Έτσι στο εξής, για τη διαδήλωση θα κρίνει ο αστυνομικός διευθυντής.

Με τον τρόπο αυτό έθελον να καταργήσουν ένα κατακτημένο δημοκρατικό

δικαίωμα του λαού και των εργαζομένων.

Θέλουν οι εργαζόμενοι να αποδέχονται τα άγρια αντεργατικά, αντιλαϊκά, φορολογητρικά, καθώς και άλλα μέτρα, ή ακόμα να μη βγαίνει ο λαός στους δρόμους για τοπικά και γενικότερης σημασίας προβλήματα.

Δεν είναι ικανοποιημένοι με τον αυταρχισμό, τα ΜΑΤ, τα κλομπ, τα δακρυγόνα, τις δίκες και καταδικές συνδικαλιστών, τις αποφάσεις των δικαστηρίων που βγάζουν τις απεργίες παράνομες και καταχρηστικές, και τις επιστρατεύσεις απεργών. Τώρα θέλουν να καταργήσουν και τις διαδηλώσεις.

Αυτή είναι η δημοκρατία τους.

Που φτάνει μέχρι την ψήφο και την κάλπη κάθε τέσσερα χρόνια και μετά

συνέχεια στη σελ. 2

Με Προεδρικό Διάταγμα απαγόρευση των συγκεντρώσεων

συνέχεια από τη σελ. 1
σκασμός και στο γύψο.

Αλλά και αυτή τη Βουλή, το "Ναό της Δημοκρατίας" την έχουν υποβαθμίσει και σχεδόν την έχουν καταργήσει αφού παίρνουν μέτρα που τακίζουν το λαό με Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου ή με κυβερνητικές αποφάσεις, και με την άρνηση της κυβέρνησης να συζητήσει ερωτήσεις - επερωτήσεις και προτάσεις νόμων των κομμάτων.

ΤΙ ΛΕΕΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ

"Οι συναθροίσεις διεξάγονται κατά τρόπο που δεν διαταράσσεται παρά στο μέτρο του απολύτως αναγκαίου η οδική κυκλοφορία και η κοινωνικοοικονομική ζωή της πόλης".

Στη συνέχεια αναφέρει ότι "σε πόλεις με πληθυσμό άνω των 100.000 κατοίκων δεν επιτρέπεται η κατάληψη ολόκληρου του οδοστρώματος και η πλήρης διακοπή της κυκλοφορίας από "ιδιαιτέρα μικρές, σε σχέση με τη σημασία της συγκεκριμένης οδού για την εξυπηρέτηση της οδικής κυκλοφορίας και της κοινωνικοοικονομικής ζωής της πόλης, συναθροίσεις".

Και "η εκτίμηση του περιόχου ιδιαίτερα μικρού μεγέθους της συναθροίσεως και η δυνατότητα περιορισμού της σε μέρος του οδοστρώματος ανήκει στον αρμόδιο αστυνομικό διευθυντή, ο οποίος εκδίδει σχετική απόφαση".

Ουσιαστικά καταργείται το δικαίωμα της διαδήλωσης αφού ο αστυνομικός διευθυντής θα κρίνει αν θα γίνει ή όχι η διαδήλωση.

Έτσι ακόμα για μια συγκέντρωση 1.000-5.000 ή 10.000 ανθρώπων μπορεί να κρίνεται ότι είναι μικρή και παρεμβάλλει εμπόδια στην κυκλοφορία και τα συμφέροντα των ξενοδόχων και των εμπόρων.

όσο για τις διαδηλώσεις που δημιουργούν προβλήματα στο εμπόριο, στην οικονομική ζωή και στην πάτωση του ζήλου είναι το

πρόσχημα.

Την κρίση στο εμπόριο και το κλείσιμο των μαγαζιών τα προκαλεί η άδεια τσέπη των εργατών και του λαού, γι' αυτό και το 50% των καταστημάτων είναι κλειστά. Τα αναφερόμενα στο Π.Δ. είναι προφάσεις.

Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ

Μια πρώτη απάντηση με Δελτίο Τύπου

Αφού τσάκισαν τα δικαιώματα, τις κατακτήσεις, τους μισθούς, τις συντάξεις, τα μεροκάματα, λεηλάτησαν τα ασφαλιστικά ταμεία, μαύρισαν τη ζωή της εργατικής τάξης του λαού, προκειμένου να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των πολυεθνικών ομίλων διά των μνημονίων και των νόμων.

Τώρα ανέθεσε η τρικομματική κυβέρνηση στον επιμεθέστερο τον κ. Δένδια να επιβάλει την τάξη διά ροπαλόου στα κεφάλια της εργατικής τάξης, όλα τα όπλα ενάντια στον εχθρό λαό, ενάντια στην εργατική τάξη επιστράτευση, δικαστήρια, ΜΑΤ, βία και τώρα οι αποφάσεις για περιορισμό των διαδηλώσεων.

Πλανάτιοι λοιπόν πλάνη οικτρά αν νομίζει ότι η σημερινή κυβέρνηση θα απαγορεύσει τις διαδηλώσεις στο κέντρο της Αθήνας για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις των αφεντικών της.

Οι συνταξιούχοι και το ταξικό - εργατικό κίνημα θα επιβάλουν να μείνει στα ντουλάπια της ιστορίας αλλά μια απόφαση τρομοκρατήσεως του λαϊκού κινήματος.

Καλούμε όλους τους συνταξιούχους της Αττικής την Πέμπτη 6 Ιούνη στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Κοτζιά) 10π.μ. και πορεία στο υπουργείο Εργασίας.

Η τρομοκρατήση των εργατών δεν θα περάσει, η πάλη θα τη σπάσει.

24 Μάη Συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ

Για τις Συλλογικές Συμβάσεις
Χιλιάδες εργάτες διαδήλωσαν σε όλη τη χώρα



Μαζικές και μαχητικές ήταν οι κινητοποιήσεις που οργανώθηκαν χτες σε πολλές πόλεις της Ελλάδας το Πανεργατικό Αγώνατικό Μέτωπο, "σαλπίζοντας" ξεσηκωμό για την υπεράσπιση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Στην Αθήνα, χιλιάδες εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, γυναικείς, με μια δυναμική και μαζική διαδήλωση στο κέντρο της πόλης διατράνωσαν την απόφαση τους να υπερασπίσουν το θεσμό των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, να αντισταθούν στα κάτεργα των σύγχρονων σκλαβιάς που διαμορφώνουν κεφάλαιο και κυβέρνηση. Προμετωπίδα τους το πανό του ΠΑΜΕ που ανέγραφε: "Κάτω τα χέρια από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Έχουμε το δικαίωμα να ζήσουμε με αξιοπρέπεια μισθούς. Έχουμε τη δύναμη να επιβάλλουμε το δικαίωμα", δίνοντας το στίγμα.

Το αγωνιστικό ραντεβού είχε καθοριστεί στις 7 το απόγευμα στην Ομόνοια. Ωστόσο, εργατοκόσμος κατέφθανε από πολύ πιο νωρίς στην πλατεία, συγκροτημένα και οργανωμένα μετά από προσυγκεντρώσεις που έγιναν από την πλατεία Κάνιγγος και Χαλκοκονδύλη, μέχρι τη Βάθης και την Εθνικής Αντιστάσεως. Ξεχωριστό ήταν το σπιμύτιο όσα στην Ομόνοια κατέφτασε

το μπλοκ των απεργών της "ΜΕΒΓΑΛ" τους οποίους οι συγκεντρωμένοι υποδέχτηκαν με χειροκροτήματα.

Την αλληλεγγύη της εξέφρασε 23μελής αντιπροσωπεία του Γερμανικού Συνδικάτου Παιδείας και Επιστήμης του Μπέλιμπιγκεν.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου Βάλασμος Συρίγος (βλέπε διπλανή στήλη αποσπάσματα από την ομιλία).

Ακολούθησε μαζική πορεία που ξετυλίχθηκε σε όλο το μήκος της οδού Σταδίου. Αμέτρητα τα πανό από τους κλάδους, ενώ ενισχυμένα ήταν τα μπλοκ των εργατών της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, των εργαζομένων στις Μεταφορές, αλλά και των Λαϊκών Επιτροπών. Στο πλευρό των εργατών οι αυτοασπασολούμενοι με το μπλοκ της ΠΑΣΕΒΕ. Βροχή τα συνθήματα όπως: "Τσάμπα εργασία για τα αφεντιά - οργάνωση και αντίσταση στη σύγχρονη σκλαβιά", "Απλήρωτη εργασία και κάτεργα παντού - αυτή είναι η σαπίλα του καπιταλισμού" να κυριαρχούν.

Πρώτος σταθμός της πορείας ήταν το υπουργείο Εργασίας, δεύτερος τα γραφεία του ΣΕΒ και τρίτος η Βουλή. Η διαδήλωση ολοκληρώθηκε στα Προπύλαια. Ανάλογη επιτυχία σημείωσαν οι συγκεντρώσεις σε δεκάδες πόλεις της χώρας.

Απλησίαστα τα φάρμακα για το λαό

Το 75% των αρρώστων δυσκολεύονται να τα πληρώσουν
Ακόμα και τη συμμετοχή τους

Σύμφωνα με έρευνα του Πανεπιστημίου Αθηνών, που παρουσιάστηκε στις 15 Μάη σε συνέλευση τύπου, εν όψει του 39ου Πανελληνίου Συνεδρίου που θα γίνει εντός του μήνα, τρεις στους τέσσερις ασθενείς αντιμετωπίζουν δυσκολία στην αγορά εξ ολόκληρου ή και τη συμμετοχή για τα φάρμακά τους.

Το 75% δήλωσαν ότι δεν μπορούν να αγοράσουν τα φάρμακα είτε γιατί αυξήθηκε η συμμετοχή είτε γιατί μειώθηκαν τα εισοδήματά τους.

Μάλιστα το 56% δήλωσε ότι αντιμετωπίζει πολύ σοβαρό πρόβλημα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι.

Επίσης η έκθεση αναφέρει ότι το 2011 σχεδόν όλες οι ομάδες του πληθυσμού εμφανίζονται ευάλωτες, στην εκδήλωση μειζονος κατάθλιψης, ενώ τα υψηλά επί-

πεδα οικονομικής δυσχέρειας έχουν βρεθεί να αποτελούν παράγοντα επικινδυνότητας για την εμφάνιση κατάθλιψης και αυτοκτονίας, επισήμανε ο καθηγητής πολιτικής Υγείας, Κυρ. Σουλιάτης.

Το 2011 τα περιστατικά κατάθλιψης έφτασαν το ποσοστό 8,2% έναντι 3,3% το 2008.

Από τα παραπάνω στοιχεία βγαίνει ότι ο τρόπος ζωής καθορίζει την υγεία στον άνθρωπο.

Επομένως ο αγώνας για την αντιμετώπιση και λύση των προβλημάτων έχουν να κάνουν άμεσα και με την υγεία μας.

Γι' αυτό όλοι στους δρόμους, ξεσηκωμός για να μην τρελαθεί, καρδιοπαθεί και αυτοκτονεί ο λαός.

Αυτό είναι το σύστημά τους, μισάνθρωπο και ανθρωποφάγο.

Η κατακύλα των εσόδων του ΙΚΑ

Για τα έτη 2010 - 2011 - 2012 και 2013
Και η μείωση της κρατικής επιχορήγησης

Έσοδα του ΙΚΑ βάσει των προϋπολογισμών του

2010	έσοδα	11.438.840	ευρώ
2011	έσοδα	9.415.151	ευρώ
2012	έσοδα	8.616.713	ευρώ
2013	έσοδα	8.269.439	ευρώ

Σύνολο απώλειες εσόδων 3.169.401 δις ευρώ

Νά και η κρατική επιχορήγηση

2010	3.513.294	ευρώ
2011	4.248.000	ευρώ
2012	2.692.600	ευρώ
2013	2.735.000	ευρώ

Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του ΙΚΑ 2013, η κρατική επιχορήγηση είναι μειωμένη κατά 34,5% όσον αφορά στην καταβολή συντάξεων και μειωμένη κατά 18% για τη χορήγηση του ΕΚΑΣ.

Και τα γενικά έσοδα του ΙΚΑ την ίδια περίοδο

2010	15.593.711	δις ευρώ
2011	14.183.151	δις ευρώ
2012	11.774.313	δις ευρώ
2013	11.036.307	δις ευρώ

Στα τρία χρόνια 2011 - 2012 - 2013 σε σχέση με το 2010 η μείωση εσόδων είναι 3.819.398 δις ευρώ.

Τα δε προϋπολογισθέντα έσοδα για το 2013 είναι βέβαιο ότι δεν πρόκειται να εισπραχθούν, αφού η ανεργία αυξάνεται, η μείωση των μισθών, μεροκάματων, συνεχίζεται, η ανασφάλιστη εργασία φτάνει στο 35%, οι ελαστικές μορφές απασχόλησης και η μείωση των εργοδοτικών εισφορών 45%. Με ό,τι αυτό συνεπάγεται τόσο για το μέλλον των συντάξεων, όσο και για τη χειροτέρευση της περιθαλψής, αφού όλο και λιγότερα δίνει το ΙΚΑ στον ΕΟΠΥΥ.

Πληρωμή συντάξεων Μάη

Μειώσεις συντάξεων και μεγάλη ταλαιπωρία
Για χιλιάδες συνταξιούχους με ΑΦΜ και ΑΜΚΑ
Λειτουργία Ταμείων και Τραπεζών μπάχαλο

Το χτύπημα της Δημοσίας Κοινωνικής Ασφάλισης, οι περικοπές στις συντάξεις, η υπονόμευση της λειτουργίας των Ταμείων, ο οικονομικός στραγγαλισμός της, μαζί με τη μεγάλη μείωση του προσωπικού τους έχουν οδηγήσει εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχους στην εξαθλίωση. Εξαθλίωση που συνοδεύεται και με απίστευτη ταλαιπωρία χιλιάδων συνταξιούχων, υπερχιλίων και ανήμπορων ανθρώπων, όπως έγινε με την πληρωμή της σύνταξης του Μάη.

Όλοι ζήσαμε το δράμα και την ταλαιπωρία των συναδέλφων του ΙΚΑ γιατί δεν είχαν ΑΦΜ ή ΑΜΚΑ.

Για άλλη μια φορά η κυβέρνηση προσπαθεί ή να ρίξει την ευθύνη στους ίδιους τους συνταξιούχους ή ακόμα και ότι δεν υπάρχουν!

Γι' αυτό αποφάσισε με πολλή πρόκληση να αναστείλει την πληρωμή των συντάξεων.

Όμως, από καταγγελία

εξ συναδέλφων που έφτασαν και στην Ομοσπονδία μας, μας δήλωσαν ότι είχαν απογραφεί τα στοιχεία οι τράπεζες που έκαναν την απογραφή. Και αυτό συμβαίνει όταν το ΙΚΑ και τα άλλα Ταμεία έκαναν δύο και τρεις απογραφές!

Η κυβέρνηση και η Διοίκηση του ΙΚΑ έχει βάλει στο χέρι δύο συντάξεις για 90.000 συνταξιούχους που περιμένουν με 500 ευρώ να ζήσουν αυτοί και οι οικογενείς τους.

Κάτι ανάλογο έγινε και με το ΕΚΑΣ, που το έκοψαν σε πολλούς συνταξιούχους αδικαιολόγητα.

Απατούμε άμεσα να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα, να πληρωθούν οι συντάξεις γιατί οι συνταξιούχοι δεν έχουν καμία ευθύνη. Επίσης και το ΕΚΑΣ, γιατί χιλιάδες είναι αυτοί που το έχουν απόλυτη ανάγκη.

Η σφαγή των συντάξεων και το 2013

- ο Από τους Νόμους 4024/2011 και 4051/2012 περικοπή 202.500.000 ευρώ
- ο Νέες περικοπές από το μνημόνιο 3, 330.000 ευρώ
- ο Από την αύξηση των ορίων ηλικίας 197.000.000 ευρώ
- ο Από τις αναπηρικές συντάξεις που περσοκόβουν τα ποσοστά αναπηρίας 32.000.000 ευρώ

Σύνολο 761.000.000 ευρώ.

Χώρια τι μείωσαν για τα χρόνια 2011-2012 και την οριστική κατάργηση των Δώρων και του θερμού Επιδόματος.

Και μπροστά είναι τα χειρότερα, αν φυσικά τους το επιτρέψουμε.

Το 28ο Συνέδριο του Εργ. Κέντρου Αθήνας

Πλήρης εκφυλισμός του συνδικαλιστικού κινήματος
Αυτός είναι ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός
Μαζί και οι μεγάλες νοθείες στις αρχαιρεσίες.

Ο πλήρης εκφυλισμός των εργασιών του 28ου συνεδρίου ήταν το βασικό χαρακτηριστικό του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Οι παρατάξεις ΔΑΚΕ - ΠΑΣΚΕ - Α.Π. και άλλες μετέτρεψαν το συνέδριο του μεγαλύτερου Ε.Κ. της χώρας σε διαδικασία παρασκηνιακών διαβουλεύσεων.

Ματαίωσαν την ουσιαστική συζήτηση γύρω από τα προβλήματα που απασχολούν την εργατική τάξη και την οργανωμένη αγωνιστική απάντηση που πρέπει να δώσει στην ολομέτωπη επίθεση που δέχεται.

Αυτό και μόνο αρκεί, ώστε η εργατική τάξη να τους γυρίσει την πλάτη και να τους αφαιρέσει το δικαίωμα να μιλούν εξ ονόματός της.

Ενώ για άλλη μια φορά φάνηκε ολοκάθαρα η σοβαρότητα, η ευθύνη και η ριζική διαφορά με τους συμβιβασμένους συνδικαλιστές ο ρόλος των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ αναγνωρίζοντας την ευθύνη τους πήραν μέρος μαζικά, οργανωμένα και πεθαρχημένα στο συνέδριο. Γιατί έχουν συνείδηση της ταξικής τους αποστολής και την ευθύνη απέναντι σε αυτούς που τους ψήφισαν και τους έστειλαν στο συνέδριο να τους εκπροσωπήσουν.

Από την άλλη πλευρά οι δύο ΠΑΣΚΕ, οι δύο ΔΑΚΕ, Α.Π. (ΣΥΡΙΖΑ) έλαμψαν όλοι διά της απουσίας τους. Έλειπαν 4 στους 5 αντιπροσώπους. Όταν τη δεύτερη μέρα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ κατήγγειλαν αυτή την κατάντια και αποχώρησαν, στην αίθουσα έμειναν λιγότεροι από 90 συνέδριοι.

Και κάτι ακόμα.

Το συνέδριο είχε πρόγραμμα δύο μέρες, Σάββατο - Κυριακή 25 και 26 Μάη. Το Σάββατο για όλη μέρα δεν πρόσφεραν στους αντιπροσώπους ούτε νερό, που σημαίνει ότι έπρεπε να φέρουν νερό, ψωμί και φαγητό από το σπίτι τους!

Τελικά, εκ μέρους της ΔΑΣ μίλησε ο επικεφαλής, Χρ. Κατσιούτης, και κατήγγειλε αυτή την κατάσταση. Αναφέρθηκε σε νοθείες, που ψήφισαν με χρι και πεθαμένοι. Και τι κίνημα χρειάζεται σήμερα η εργατική τάξη και αποχώρησαν από το Συνέ-



Η άδεια αίθουσα μετά την αποχώρηση των αντιπροσώπων του ΠΑΜΕ. Εδώ ήταν άδεια στο συνέδριο της ΓΣΕΕ

δριο. Μετά την αποχώρηση, στην αίθουσα έμειναν λιγότεροι από 100 αντιπρόσωποι!

Η φωτογραφία δείχνει το κατάντημα του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, η αίθουσα είναι σχεδόν άδεια.

Η ταυτότητα του Συνεδρίου

Στο Συνέδριο εκπροσωπούσαν 115.201 εργαζόμενοι που ψήφισαν στις αρχαιρεσίες από 312 σωματεία με 1.550 αντιπροσώπους και έλειπαν οι 1.000 αντιπρόσωποι.

Για την εκλογή εφορευτικής επιτροπής ψήφισαν 539 αντιπρόσωποι, η ΔΑΣ πήρε 268 ψήφους και έβγαλε 3 μέλη, και από 1 μέλος ΔΑΚΕ με 68 ψήφους, και η Α.Π. 59 ψήφους.

Οι συνταξιούχοι

Από το πρωί ήταν παρόντες, πιστοί στο ταξικό τους καθήκον, για τη δική μας εφορευτική επιτροπή οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ έβγαλαν 3 μέλη στην 5μελή επιτροπή.

Η κατάσταση αυτή στα συνέδρια του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού είναι γνωστή από τα παλιά χρόνια.

Τον περασμένο Απρίλη έγινε το συνέδριο της ΓΣΕΕ και η κατάσταση ήταν ίδια. Μόνο στην ψηφοφορία τρέχουν και τους μαζεύουν για να ψηφίσουν.

Τα τελικά αποτελέσματα των αρχαιρεσιών που έγιναν 30 και 31 Μάη έχουν ως εξής.

Πρώτη δύναμη το ΠΑΜΕ

Η εργοδοσία με δική της μέσα έφερε αντιπρόσωπους!

Σε πρώτη δύναμη αναδείχθηκε η "Δημοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία" (ΔΑΣ), που στηρίζεται από το ΠΑΜΕ στις αρχαιρεσίες για την εκλογή της νέας Διοίκησης του Ε.Κ. Αθήνας.

Παρά τα εμπόδια που

επιχείρησαν να βάλουν οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, παρά τη στήριξη που είχαν από τους ίδιους τους εργοδότες, δεν κατόρθωσαν να αλλοιώσουν την επιλογή των εργαζομένων να στηρίξουν τη ΔΑΣ.

Χαρακτηριστικό είναι ότι πάνω από το 50% των αντιπροσώπων (περίπου 100 άτομα) που στήριξαν την Α.Π. του ΣΥΡΙΖΑ είναι διευθυντές και προϊστάμενοι των σουπερμάρκετ "Βερόπουλος", "Βασιλόπουλος", "Σκλαβενίτης", οι οποίοι ήρθαν να ψηφίσουν με αυτοκίνητα των εται-

ρειών! Αυτός είναι με πατέντα εργοδοτικός συνδικαλισμός - Και ο ΣΥΡΙΖΑ που θα "σώσει τους εργατές".

Το αποτέλεσμα

Η ΔΑΣ πήρε 393 ψήφους και 9 έδρες
Η ΠΑΣΚΕ-ΕΚΑ 221 ψήφους και 5 έδρες
Η Α.Π. (ΣΥΡΙΖΑ) 216 ψήφους και 5 έδρες
Η ΠΑΣΚΕ-Συνεργαζόμενοι 158 ψήφους και 3 έδρες
Η ΔΑΚΕ 157 ψήφους και 3 έδρες
Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα (Ανταρσία κ.ά.) 71 ψήφους και 2 έδρες

Η φτώχεια χτυπάει και τα παιδιά

Εκατοντάδες χιλιάδες χωρίς βασικά αγαθά
Τα αποτελέσματα της εξαθλίωσης του λαού
Πεθαίνουν το λαό για τη "σωτηρία" της πατρίδας

Παιδιά εξαθλιωμένα χωρίς εξασφαλισμένα βασικά είδη διατροφής και υπηρεσίες Υγείας. Παιδιά δίχως θέρμανση. Παιδιά που αναζητούν μια δουλειά για να βοηθήσουν τη οικογένεια.

Σύμφωνα με την Έκθεση του Παιδαγωγικού Τμήματος της Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αθήνας που παρουσιάστηκε στις 22 Μάη:

ο 69.000 παιδιά ζούσαν το 2011 σε συνθήκες απόλυτης εξαθλίωσης, δηλαδή σε οικογένειες με φτώχεια και ανεργία. Ο αντίστοιχος αριθμός το 2010 ήταν 12.000 παιδιά. Μέσα σε ένα χρόνο, όχι μόνο εξαπλασιάστηκε ο αριθμός, αλλά επιπλέον τα παιδιά που βρίσκονταν σε σοβαρό κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού ανήλθαν στα 597.000.

ο Το 9,2% των παιδιών στην Ελλάδα ζούσε το 2011 σε οικογένειες που δεν δούλευε κανείς

ο Τα φτωχά παιδιά υπολογίζονται σε 465.000 (23,7%), σχεδόν ένα στα τέσσερα, και 322.000 είναι παιδιά σε σοβαρή υλικά αποστέρηση.

Είναι χαρακτηριστικό πως το 50,8% των οικογενειών με παιδιά το 2011 δήλωσε αδυναμία πληρωμής μιας βδομάδας διακοπών. Το 37,2% δυσκολίες ανταπόκρισης στην πληρωμή παλιών λογαριασμών (φως - νερό - τηλεφωνο). Το 19,3% αδυναμία για θέρμανση. Το 10,6% οικονομική αδυναμία για διατροφή.

ο Παρατηρείται σταδιακή αύξηση στις γεννήσεις παιδιών με μικρό σωματικό βάρος (κάτω των 2.500 γραμμαρίων), που σχετίζεται με τη όψιση της μητέρας. Το 10,1% του πληθυσμού δήλωσε το 2011 οικονομική αδυναμία για την κάλυψη ιατρικών εξετάσεων.

Η συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ

Συμφώνησε με το ΣΕΒ για Ε.Σ.Σ. Εργασίας
Που σφάζει μισθούς - μεροκάματα - δικαιώματα
Όταν έχει τέτοιους φίλους τι τους θέλεις τους εχθρούς

Με τις γνωστές κορώνες ότι "σώσαμε το θεσμό της Εθνικής Σύμβασης" η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ) επικύρωσε στις 21 Μάη στην ολομέλεια της Διοίκησης τη λεγόμενη Ε.Γ.Σ.Σ. Εργασίας που υπέγραψε με τις εργοδοτικές οργανώσεις.

Επικύρωσε δηλαδή τα γνωστά αποτελέσματα της αντεργατικής πολιτικής της συγκυβέρνησης, που μέσω των μνημονιακών νόμων κατάργησε την προηγούμενη Ε.Σ.Σ.Ε. και μείωσε τον κατώτερο μισθό από 751 ευρώ μεικτά στα 586 ευρώ και στα 511 ευρώ για τους εργαζόμενους κάτω των 25 ετών! Δηλαδή, με την υπογραφή της, δέχτηκε τη σφαγή των μισθών και μεροκάματων 21% για τους πάνω από 25 ετών και 30% για τους εργαζόμενους κάτω των 25 ετών.

Γ. Παναγόπουλος: Την "ανάγκη και τη λογική" επικαλέστηκε και ακόμα ευχαρίστησε τον ΣΥΡΙΖΑ γιατί παρένεβη στον ΣΕΒ για να επανέλθει στις διαπραγματεύσεις και να υπογράψει τη σφαγή μισθών, μεροκάματων, και χαρακτήρισε "ανάχωμα ελπίδας" τη Σύμβαση.

Αφού θεώρησαν επιτυχία την υπογραφή γιατί έτσι σώθηκε η Σ.Σ. Εργασίας, παρά τη σφαγή που έγινε, αλλά και για τη "διάσωση" του επιδόματος γάμου. Και παραδέχτηκε "ό,τι και να υπογράφαμε είναι χωρίς δυνατότητα υλοποίησης", δηλαδή επαφίεται στη διάθεση των βιομηχάνων. Αυτό το αποτέλεσμα αναγνωρίστηκε από τα κόμματα της συ-

γκυβέρνησης, ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ, και κυρίως από τον υπουργό Εργασίας, αφού η Σύμβαση είναι εργαλείο στα χέρια των βιομηχάνων και γενικά του κεφαλαίου, για να κλιμακώσουν την επίθεση στους μισθούς και στις κλαδικές συμβάσεις.

Αλλά και η "Αυτόνομη Παρέμβαση", παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, αποδέχτηκε το αποτέλεσμα, ως το μικρότερο κακό και έκανε κριτική στη διαδικασία που ακολούθησε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ.

Στη Διοίκηση της ΓΣΕΕ η εκπρόσωπός του, Γιώτα Ταβουλάρη, κατήγγειλε την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ ως εργοδοτικό-κυβερνητικό συνδικαλισμό, κοινωνικό εταίρο, και ανέπτυξε τις συνέπειες που θα έχει η υπογραφή γενικά για τους εργαζόμενους στις κλαδικές Συμβάσεις αλλά και σε γενικότερα εργασιακά δικαιώματα.

Και κάλεσε τους εργαζόμενους να μη νομιμοποιήσουν τη Σύμβαση. Αυτή είναι η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, στην υπηρεσία του κεφαλαίου και όχι των εργατών. Κυβερνήσεις και βιομηχανίες έχουν έναν καλό συνέταρο στα αντεργατικά μέτρα που παίρνουν. Με τέτοια διοίκηση στη ΓΣΕΕ και σε πολλές διοικήσεις Ομοσπονδιών και Συνδικάτων, οι εργάτες θα πηγαίνουν από το κακό στο χειρότερο.

Γι' αυτό επιβάλλεται μαζικοποίηση των Σωματείων, καταδίκη των συμβιβασμένων και ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων.

Στην έκθεση αναφέρονται κι άλλα στοιχεία, όπως για την κατοικία, τα παιδιά από 15-18 ετών που ζητούν εργασία και άλλα.

Η έκθεση είναι καταπέλτης. Παρουσιάζει το δράμα των λαϊκών νοικοκυριών με τις άμεσες συνέπειες για τα παιδιά.

Να σημειώσουμε ότι πρόκειται για στοιχεία του 2011. Το 2012 η κατάσταση του λαού ήταν πιο δραματική και τα στοιχεία θα είναι πολύ χειρότερα. Και ακόμα πιο χειρότερα το 2013.

Και όπως λέγατε το 46% του ελληνικού λαού το 2012 ζούσε στα όρια φτώχειας.

Η συγκυβέρνηση, η Ευρ. Ένωση, η οικονομική καπιταλιστική κρίση, οδηγούν το λαό στην εξόντωση.

Και όλα αυτά κατά τον Α. Σαμαρά και τα αστικά κόμματα για τη σωτηρία της πατρίδας.

Για ποια παιδιά, όταν πεθαίνουν τους ανθρώπους από την πείνα και την εξαθλίωση, όταν ξεπουλάνε γη - αέρα και θάλασσα.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Εργατικό Κέντρο - Σωματείο Συνταξιούχων Νάουσας

Ελλείψεις γιατρών και τα οξυμένα προβλήματα Υγείας

Προς: Διοικήτη ΕΟΠΥΥ, Κο Παπαγεωργόπουλο

Υποδιοικήτη ΙΚΑ, Κο Πατσουρή - Κα Νιαρχάκου

Πριν ακριβώς δύο χρόνια, το Εργατικό Κέντρο Νάουσας και το Σωματείο Συνταξιούχων συγκέντρωσε συγκεκριμένα στοιχεία από τις σοβαρές ελλείψεις σε γιατρούς, νοσηλευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό σε ΙΚΑ και Νοσοκομείο. Στα δύο χρόνια η κατάσταση χειροτέρευσε, παίρνοντας υπόψη το νέο φορέα του ΕΟΠΥΥ, ΙΚΑ και Νοσοκομείο Νάουσας πρέπει να εξυπηρετούν 34.500 κατοίκους της περιοχής μας.

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε τις τραγικές ελλείψεις στο ΙΚΑ συγκριτικά με το 2011:

- Δεν υπάρχει πλέον μικροβιολόγος, σταμάτησε η λειτουργία του τμήματος,

- Ο ακτινολόγος είναι 2 μέρες την εβδομάδα, υπολειπονται το αντίστοιχο τμήμα.

- Οι 2 καρδιολόγοι που ήταν σε καθημερινή βάση (συνολικά πέντε μέρες από 2 καρδιολόγους) παρέμειναν δύο, ο καθένας από 2 μέρες (συνολικά τέσσερις μέρες από 1 καρδιολόγο).

- Από τους τέσσερις παθολόγους, στους δύο άμεσα λήγει η σύμβαση.

- Οι τέσσερις οδοντίατροι έγιναν δύο και έληξαν οι συμβάσεις με τα οδοντοτεχνικά εργαστήρια.

- Δεν υπάρχει καθημερινά οφθαλμίατρος (2 μέρες την εβδομάδα).

- Ο ΩΡΛ βγαίνει άμεσα στη σύνταξη.

- Στις διοικητικές υπηρεσίες του ΙΚΑ από τις 28 προβλεπόμενες θέσεις είναι μόνο 14. Απτία που η αναμονή έκδοσης απόφασης συνταξιοδότησης φτάνει τους 17 μήνες.

Παίρνοντας υπόψη ότι οι άμεσα - έμμεσα ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ Δήμου Νάουσας μαζί με τους συνταξιούχους είναι περίπου 20.000, είναι φανερό ότι δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν σε υγειονομικές και διοικητικές υπηρεσίες του ΙΚΑ.

Είναι καθαρό πως οι ελλείψεις στο ΙΚΑ (πρωτόβάθμια φροντίδα) στριμώχνουν ασθενείς στο Νοσοκομείο Νάουσας, εκεί η κατάσταση είναι χειρότερη με βάση τα στοιχεία που σας είχαμε στείλει πριν 2 χρόνια (σας υποβάλλουμε συγκεκριμένο έγγραφο με τις ελλείψεις) και ενδεικτικά αναφέρουμε:

- Καταργήθηκε η μαιευτική - γυναικολογική κλινική.

- Άμεσα τίθεται ζήτημα λειτουργίας παθολογικής και ορθοπαιδικής κλινικής εξαιτίας συνταξιοδοτήσεων γιατρών.

- Με βάση τις επικείμενες συγχωνεύσεις στις μονάδες υγείας όλα δείχνουν ότι η κατάσταση θα επιδεινωθεί ακόμα χειρότερα. Στη συνάντηση που θα έχουμε μαζί σας την Παρασκευή 19 Απριλίου θέλουμε να συζητήσουμε και να δώσουμε λύση τουλάχιστον στα άμεσα, επείγοντα προβλήματα των βασικών ελλείψεων.

- Σας ενημερώνουμε επίσης πως ποτέ δεν θα πάψουμε να διεκδικούμε λύσεις με βάση την εκτίμησή μας, πως η υγεία είναι το πολυτιμότερο κοινωνικό αγαθό, που μπορεί και πρέπει να παρέχεται δωρεάν σε όλους χωρίς εξαιρέσεις.

- Εμείς συνεχίζουμε το δικαίωμα αγώνα μας και διεκδικούμε:

- Να στελεχωθούν Νοσοκομείο και ΙΚΑ με γιατρούς, νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό με βάση τις σημερινές σύγχρονες λαϊκές ανάγκες.

- Να καταργηθούν οι ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων στον κλάδο υγείας και κάθε είδους πληρωμή των ασθενών για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κανένας άνεργος ή αναφορτωμένος που δεν έχει βιβλιάριο ασθενείας, χωρίς δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ο ίδιος και η οικογένειά του.

- Ενιαίο, καθολικό, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύγχρονο σύστημα υγείας πρόνοιας με

πλήρη χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και τους εργοδότες. Να καταργηθεί η επιχειρηματική δράση στην υγεία και την πρόνοια!

- Να κοινωνικοποιηθούν τα μονοπώλια της υγείας, του φαρμάκου, της Βιοιατρικής τεχνολογίας, γιατί μόνο έτσι μπορούμε να έχουμε ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν λαϊκό σύστημα υγείας, υποταγμένο στις λαϊκές ανάγκες και στις ανάγκες κερδοφορίας του κεφαλαίου.

- Να γίνουν μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και να νομιμοποιηθούν όλοι οι εργαζόμενοι στους εργολάβους, και με ελαστικές σχέσεις εργασίας, οι επικουρικοί, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, να απορροφηθούν όλες οι αποκλειστικές νοσηλεύτριες από το δημόσιο σύστημα υγείας.

- Καμία μείωση αποδοχών - ουσιαστικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις.

- Να μην καταργηθούν κρεβάτια στα δημόσια νοσοκομεία και καμία μονάδα του ΙΚΑ.

**ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΝΑΟΥΣΑΣ**

**Ο Πρόεδρος
Τσίτσας Αθανάσιος
Ο Γ. Γραμματέας
Καρασιώλης Θωμάς
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΙΚΑ ΝΑΟΥΣΑΣ**

**Ο Πρόεδρος
Καπνιστής Παναγιώτης
Ο Γ. Γραμματέας
Σιούλας Δημήτριος**



Δεν φτάνει που μας φορολογείσουν μας ταλαιπωρούν και από πάνω με κλειδαρίθους και κομπιούτερ.

Θεσσαλονίκη

Έντονη δεκαήμερη δράση του Σωματείου. Μαζική δυναμική συγκέντρωση συνταξιούχων της Κεντρικής Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη στις 6 Ιούνη



Πήραν μέρος: Κατερίνη - Νάουσα - Λιτόχωρο - Κιλκίς

Με αφορμή το συλλαλητήριο της 6 Ιούνη, το Δ.Σ. του Σωματείου Συνταξιούχων

ΙΚΑ Θεσσαλονίκης συνεδρίασε και αποφάσισε πολύμορφο πρόγραμμα περιοδοίων και εξορμήσεων σ' όλη την πόλη της Θεσσαλονίκης.

Οι εξορμήσεις ξεκίνησαν από τις 30 και 31 Μάη στις συνοικίες της πόλης έξω από Τράπεζες, μέρα που ξεκίνησε η πληρωμή των συντάξεων, με την Ανακοίνωση - Κάλεσμα των Συνεργαζομένων Συνταξιούχων Οργανώσεων (Σ.Σ.Ο.) για το συλλαλητήριο στις 6 Ιούνη.

Τις επόμενες ημέρες οι εξορμήσεις και οι περιόδους συνεχίστηκαν στα ΚΑΠΗ και στα καφενεία με την αντίστοιχη Ανακοίνωση - Κάλεσμα.

Την Τετάρτη 5 Ιούνη πραγματοποιήθηκε πικετοφορία στην αγορά της πόλης καλώντας τον κόσμο να πάρει μέρος στο συλλαλητήριο της Πέμπτης, αφού πρώτα για 2 ώρες περίπου υπήρξε μαζική εξόρμηση μπροστά από τα κεντρικά Γραφεία του ΙΚΑ στην Αριστοτέλους μοιράζοντας την Ανακοίνωση - Κάλεσμα των Σ.Σ.Ο. και του Σωματείου.

Με ένα μαχητικό και μαζικό συλλαλητήριο στις 6 Ιούνη στις 11 το πρωί μπροστά στο Άγαλμα Βενιζέλου και στη συνέχεια με πορεία στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης ολοκληρώθηκαν οι πρωτοβουλίες που πήρε το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Θεσσαλονίκης "Η ΕΝΟΤΗΤΑ".

Στη συγκέντρωση συμμετείχαν συνταξιούχοι από Κατερίνη, Λιτόχωρο, Κιλκίς και Νάουσα. Στη συγκέντρωση μίλησε ο Χρήστος Σαλονικιός πρόεδρος του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ Θεσσαλονίκης "Η ΕΝΟΤΗΤΑ". Κατήγγειλε την τρικομματική κυβέρνηση για τη συνεχιζόμενη αντιλαϊκή πολιτική ενάντια στη Κοινωνική Ασφάλιση, που έχει οδηγήσει χιλιάδες συνταξιούχους στα όρια της εξαθλίωσης. Κάλεσε σε παλλαϊκό ξεσηκωμό, για να μην ενταφιαστούν τα συνταξιοδοτικά, κοινωνικά και ασφαλιστικά δικαιώματά.

Το ψήφισμα της συγκέν-

των ΟΑΕΕ.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε μαχητική πορεία, με τα πανό και τις πικέτες των Συνταξιούχων φωνάζοντας καθ' όλη τη διάρκεια συνθήματα, προς το υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης όπου αντιπροσωπεία των Συνταξιούχων Σωματείων επέδωσε το ψήφισμα της συγκέντρωσης στον Υπουργό.

Λάρισα

Συγκέντρωση από το Ε.Κ. Λάρισας και Συνταξιούχους



Μέσα στα πλαίσια των κινητοποιήσεων του συνταξιοδικού και εργατικού κινήματος στις 5 Ιούνη, με πρωτοβουλία του Εργατικού Κέντρου και με τη συμμετοχή των συνταξιούχων Σωματείων πραγματοποιήθηκε μαζική συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία της πόλης. Τα θέματα που αναφέρθηκαν ήταν το Ασφαλιστικό και της Υγείας με τις σοβαρές ελλείψεις τόσο στον ΕΟΠΥΥ όσο και στο Δημόσιο Νοσοκομείο.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου, Τ. Τσαμπλής. Μεταξύ άλλων, είπε: "Η σημερινή κατάσταση των Ασφαλιστικών Ταμείων βάζει σε κίνδυνο ακόμα και την καταβολή και αυτών των κουτσουρεμένων συντάξεων. Πίσω από τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχοι, με την κατάργηση της 13ης - 14ης σύνταξης, με τις περικοπές στα φάρμακα και στις ιατρικές εξετάσεις, υπάρχουν αιτίες και υπεύ-

θυνοι.

Για το Νομό Λάρισας είπε: "Τοπικά στο ΙΚΑ λείπουν 40 εργαζόμενοι και πρέπει να εξυπηρετηθούν 120.000 ασφαλισμένοι. Για τον ΕΟΠΥΥ πρέπει να εξυπηρετηθεί 250.000 άμεσα και έμμεσα ασφαλισμένοι. Δεν έχει μαχητικό και αξονικό τομογράφο. Έχει 3 ακτινογράφους και σε λίγες μέρες θα μείνει 1. Μόλις 2 ακτινολόγους και σε λίγο θα μείνει 1. Από νοσηλευτικό προσωπικό λείπουν 35 άτομα". Τέλος, τόσο ο Τ. Τσαμπλής, όσο και ο πρόεδρος των συνταξιούχων κάλεσαν τους συνταξιούχους και τους εργαζόμενους να αφήσουν τους καναπέδες και να κατέβουν στους δρόμους.

Μετά τη συγκέντρωση εγκρίθηκε ψήφισμα που διάβασε ο πρόεδρος των συνταξιούχων ΙΚΑ Θ. Κουματζέλης, το οποίο αναφέρεται σε όλα τα αιτήματα που παλεύει το συνταξιοδικό και εργατικό ταξικό κίνημα.

Ηλιούπολη - Δάφνη Υμηττός

Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης 26/5/2013

Απαιτούμε και αγωνιζόμαστε

Το ψήφισμα αναφέρεται σε όλα τα προβλήματα Ασφαλιστικά - Συνταξιοδοτικά - Στα χαράτσια και πολλά άλλα.

Για την Υγεία

- Άμεσες προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες
- Καμία συγχώνευση - κλείσιμο δημόσιων νοσοκομείων ή ΙΚΑ και των παραρτημάτων τους
- Επαναφορά του Κοιν. Θεραπευτικού Τουρισμού

- Καμία περικοπή στα φάρμακα και στις δαπάνες υγείας. Δωρεάν φάρμακα και να καταργηθούν οι λίστες
- Αποκλειστικά Δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας
- Επαναφορά της γραμματείας για το κλείσιμο των ραντεβού στα κατά τόπους παραρτήματα του ΙΚΑ και άλλα

Για τη Γ.Σ.

Ο πρόεδρος
Λάμπρος Προβιάς

ΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Καλαμάτα

Προς τον Υπουργό Οικονομικών
Κύριο Ιωάννη Στουρνάρα
Κύριε Υπουργέ,

Η οικονομική κατάσταση των συνταξιούχων αλλά και των μισθωτών έχει φτάσει σε δραματική κατάσταση. Σε αυτό έχει συμβάλει η μείωση μισθών και συντάξεων, χαράτσια, επιβολή έκτακτων εισφορών, εισφορά αλληλεγγύης, και δεν γνωρίζουμε πού πάνε αυτά τα χρήματα, επίσης κόψιμο 13ης σύνταξης, δώρα, καλοκαιρινό επίδομα κ.λπ. Η οικονομική μας κατάσταση γίνεται ακόμα πιο δύσκολη όταν με το φορολογικό νομοσχέδιο, φορολογούνται συνταξιούχοι των 600 € το μήνα. Το αφορολόγητο, για να υπάρξει κάποια ανακούφιση, έπρεπε να ήταν 20.000 ετησίως.

Η γάγγραινα που μαστίζει αυτό τον τόπο για πολλά χρόνια, οι λεγόμενες "λαμογιές", μαζί με τους φοροκλέπτες και φοροφυγάδες, δυστυχώς συνεχίζεται σε βάρος των συνταξιούχων και μισθωτών.

Κάποτε πρέπει να τελειώνουμε.

Τώρα πώς είναι δυνατόν και δεν μπορούμε να καταλάβουμε πώς όλοι οι Έλληνες, σύμφωνα με το Σύνταγμα, είμαστε ίσοι όταν οι βουλευτές μας, έχουν αφορολόγητο το 75% των αποδοχών τους συν των άλλων πλεονεκτημάτων που έχουν. Τι είδους φορολογική δικαιοσύνη είναι αυτή;

Τέλος είναι αδιανόητο, η Βουλή να ψηφίζει Νόμους για τους πολίτες και να μην ιούχουν για τους βουλευτές. Κάποτε πρέπει να τελειώνουμε αφού το καλό παράδειγμα πρέπει να δίνει ο Βουλευτής.

Παρατήρηση

Γιατί το Σύνταγμα μόνο για τους βουλευτές και όχι για τους βιομηχάνους, εφοπλιστές, μεγαλοκατασκευαστές, τραπεζίτες, που αυτοί όχι μόνο δεν πληρώνουν σύμφωνα με Σύνταγμα, αλλά τους δίνουν κι από πάνω με πολλές παροχές και προνομία; Όσο για τη Βουλή ψηφίζει νόμους κατά του λαού και υπέρ των εχόντων και κατεχόντων, δηλαδή των καπιταλιστών.

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝ/ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝ/ΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Σωματείο Συνταξιούχων ΔΕΗ.

Λειτουργεί με δικούς του νόμους - νοθείας

Οι αντιπρόσωποι στο διασπαστικό μόρφωμα ΑΓΣΣΕ βγαίνουν επί των εγγεγραμμένων και όχι μόνο των ψηφισάντων!

Στο Σωματείο συνταξιούχων ΔΕΗ που έκανε εκλογή διοικητικού συμβουλίου και αντιπροσώπων και ανήκει στο διασπαστικό μόρφωμα του συνταξιοϋχικού κινήματος, τη γνωστή ΑΓΣΣΕ, που έχει και τη στήριξη της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ (όμοιος στον όμοιο), παρουσιάζει ότι ψήφισαν 646 για το Δ.Σ. του σωματείου.

Προσέξτε οι αντιπρόσωποι για το κατασκευάσμα της ΠΑΣΚΕ, την ΑΓΣΣΕ, θα είναι επί των εγγεγραμμένων, που όπως λέει είναι 3.600!

Πού το είδαν γραμμένο ότι οι αντιπρόσωποι για τα συνέδρια των δευτεροβάθμιων οργανώσεων Ομοσπονδιών και Εργατι-

κών Κέντρων είναι επί των εγγεγραμμένων; Εκτός από το ότι είναι παράνομο, είναι και μεγάλη νοθεία. Και κάτι ακόμα. Ποιοι θα είναι οι αντιπρόσωποι, σίγουρα θα είναι επιλεγμένοι και διορισμένοι από τη νόθα διοίκηση του σωματείου που εκλέχθηκε.

Έτσι το μόρφωμα-κατασκευάσμα, η ΑΓΣΣΕ, παρουσιάζεται να εκπροσωπεί χιλιάδες συνταξιούχους, ενώ στην πραγματικότητα είναι πολύ λιγότερο.

Ας το έχει και αυτό υπόψη της η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ.

Να ακόμα ένας τρόπος νοθείας, πέρα από τους πολλούς και γνωστούς που χρησιμοποιεί ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός, για να διατηρεί τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος.

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

Στο πλευρό των εργαζομένων στο "Βοήθεια στο σπίτι"

Συλλαλητήριο διεκδίκησης, συμπαραστάσης και αλληλεγγύης στους εργαζόμενους στο πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι" διοργανώνουν τα σωματεία συνταξιούχων ΙΚΑ, ΟΑΕΕ και Ναυτικών Καβάλας, την Πέμπτη 30 Μάη στις 7 το απόγευμα στο Δημοτικό Κήπο.

Την ημέρα εκείνη οι εργαζόμενοι στο πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι" πραγματοποιούν πανελλαδική απεργία για την υπεράσπιση και συνέχιση του προγράμματος και για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας.

Με ανακοίνωσή τους, τα συνταξιοϋχικά σωμα-

τεία σημειώνουν: "Η επίθεση των τελευταίων χρόνων στις συντάξεις και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα έχει οδηγήσει τους συνταξιοϋχους και τις οικογένειές μας στη φτώχεια, στην ανέχεια, στην ανασφάλεια και την εξαθλίωση. Τσακίζουν ακόμα και τις κοινωνικές παροχές, καταργούν το πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι", οδηγούν σε καταστροφή των ΚΑΠΗ". Και καλούν τους συνταξιοϋχους όλων των Ταμείων σε μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο.

Λαμία

Συγκέντρωση 6 Ιούνη

Στις 6 Ιούνη, ημέρα Πέμπτη, το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Νομού Φθιώτιδας πραγματοποίησε συγκέντρωση έξω από το περιφερειακό υποκατάστημα του ΙΚΑ Λαμίας. Οι συνταξιοϋχοι διαμαρτυρήθηκαν για τις αλλεπάλληλες περικοπές των συντάξεων και την ελλιπή ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που σε συνδυασμό με τα άγρια χαράτσια καταδικάζουν τους συνταξιοϋχους σε εξαθλίωση. Επίσης εξέφρασαν την ανησυχία τους από τις δηλώσεις του Διοικητή της

Τράπεζας Ελλάδος για στροφή των συνταξιοϋχων προς ιδιωτικές εταιρείες για ενίσχυση του εισοδήματός τους.

Αυτό σε συνδυασμό με τις δηλώσεις του Διοικητή του ΙΚΑ για τρεις πυλώνες συνταξιοδότησης, μήπως είναι προειδοποίηση για προσαρθεία αποδόμησης της κοινωνικής ασφάλισης και στροφή στην ιδιωτική ασφάλιση;

Ρωτάμε το Διοικητικό Συμβούλιο.

Ο Πρόεδρος

Γιαδαμούδης Μιχαήλ

Ελευσίνα

Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης 5/6/2013

Αφού αναφέρεται στα γενικά προβλήματα Οικονομικά - Ασφαλιστικά τονίζει ιδιαίτερα τα προβλήματα Υγείας που αφορούν την πόλη και την περιοχή.

Η κατάσταση στην υγεία και την πρόνοια γίνεται χειρότερη μέρα με την ημέρα για εργαζόμενους και συνταξιοϋχους.

Απαιτούμε δημόσια-καθωρεάν υγεία και παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους ασφαλισμένους, για να μην βάζουμε όλο και πιο βαθιά το χέρι μας στην τσέπη για την ικανοποίηση των αναγκών μας.

Να μην καταργηθεί καμιά από τις υπάρχουσες δομές στην υγεία στην περιοχή του Θριασίου.

Να μην συρρικνωθούν

κλινικές του νοσοκομείου. Να σταματήσουν τα σχέδια για κατάργηση ουσιαστικά της μονάδας του ΕΟΠΥΥ στην Ελευσίνα.

Να λειτουργήσει το ιατρείο της Μάνδρας με όλες τις ειδικότητες και να σταλούν γιατροί στα ΚΑΠΗ της Ελευσίνας και της Μαγούλας για να γράφουν δωρεάν τα φάρμακα στους ηλικιωμένους.

Να λειτουργήσει πλήρως το μικροβιολογικό εργαστήριο της μονάδας της Ελευσίνας.

Να στελεχωθούν όλες οι μονάδες υγείας καθώς και τα γραφεία του ΙΚΑ με το απαραίτητο επιστημονικό και διοικητικό προσωπικό.

Σέρρες

Συγκέντρωση και Πορεία στον ΕΟΠΥΥ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Το Σωματείο Συνταξιοϋχων του ΙΚΑ Ν. Σερρών πήρε μέρος στην πανελλαδική κινητοποίηση που οργανώσαν τα συνταξιοϋχικά σωματεία, για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων. Τόσο της σύνταξής τους όσο και του δικαιωμάτός τους σε δωρεάν υγεία και φάρμακα. Απαιτήσαν για μία ακόμη φορά να μην πληρώσουν οι εργαζόμενοι και οι συνταξιοϋχοι την κρίση, για την οποία δεν ευθύνονται, αλλά η πλουτοκρατία, η αστική τάξη που τη δημιούργησε. Οι συνταξιοϋχοι, όσα χρόνια ήταν εργαζόμενοι πλήρωναν τις εισφορές στα ταμεία τους και σήμερα κανένας δεν δικαιούται να τους λέει ότι δεν υπάρχουν χρήματα για συντάξεις και άλλες παροχές. Τα χρήματα έχουν περάσει με νόμους στην

πλουτοκρατία, έγιναν επενδύσεις, και η αστική τάξη που πλούτισε από αυτά αρνείται να τα επιστρέψει. Από την άλλη οι συνταξιοϋχοι δεν είναι διατεθειμένοι να τους τα χαρίσουν. Μαζί με τους εργαζόμενους, τα παιδιά τους, τα εγγόνια τους, θα αγωνιστούν μέχρι να τα εξασφαλίσουν. Μέχρι να εξασφαλίσουν μια αξιοπρεπή ζωή, τέτοια που αξίζει σε ανθρώπους που μια ζωή κόπιασαν για να παραχθεί όλο ο πλούτος της χώρας και όχι να τον παίρνουν με το "έτσι θέλω" μια χούφτα εκμεταλλευτές.

Από το Εργατικό Κέντρο Σερρών που έγινε η συγκέντρωση, ξεκίνησε πορεία μέχρι τον ΕΟΠΥΥ και συνάντησε με τη διοίκηση του.

Σέρρες, 6/6/2013

Συντάξεις φτώχειας και εξαθλίωσης

1.058.892 συνταξιοϋχοι παίρνουν κάτω από 500 ευρώ
Στα 178 ευρώ η μέση επικουρική σύνταξη
Στο ΙΚΑ το 60% παίρνει κάτω από 600 ευρώ

Τη δραματική κατάσταση που βιώνουν εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιοϋχοι έρχονται να επιβεβαιώσουν και τα συγκεντρωτικά στοιχεία που έδωσε στις 7 Ιούνη το υπουργείο Εργασίας.

Έτσι, σύμφωνα με τα στοιχεία, από τις 2.884.347 κύριες συντάξεις, οι 1.058.892 (ή το 36,7%) συντάξεις είναι κάτω από 500 ευρώ! Και κάτι ακόμα χειρότερο. Από αυτό τον αριθμό των κύριων συντάξεων, οι 671.542 συντάξεις γήρατος είναι κατά μέσο όρο 371,65 ευρώ. Για τις 255.693 συντάξεις θανάτου ο μέσος όρος είναι μόλις 314,75 ευρώ, ενώ για τις 131.531 αναπληρωτικές συντάξεις ο μέσος όρος είναι 370,63 ευρώ! Ακόμα ένας μεγάλος αριθμός κύριων συντάξεων (1.172.252) ΤΟ 40,6% του συνόλου κμεινόνται μεταξύ των 500 και 1.000 ευρώ. Και ο μέσος όρος αυτών των συντάξεων διαμορφώνεται στα 781,26 ευρώ.

Σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία το 77,3% των κύριων συντάξεων, δηλαδή 8 στους 10 συνταξιοϋχους, παίρνουν κάτω από 1.000 ευρώ.

και επιβεβαιώνεται έτσι ότι η αντιστασιαστική πολιτική και οι περικοπές οδηγούν το 1/3 των συνταξιοϋχων σε κατάσταση απόλυ-

της φτώχειας. Ακόμα ένα στοιχείο, στο σύνολο των κύριων συντάξεων 2.884.347 οι αναπληρωτικές είναι 274.519 και ποσοστό 9,5%, όταν πριν μερικά χρόνια ήταν πάνω από 13%. Αυτό σημαίνει ότι πέφτει άγριο μαχαίρι στα ποσοστά αναπηρίας και στέλνουν αναπηρικούς σε εργασία.

Επίσης πολύ λόγος γίνεται για συντάξεις που παίρνουν με ξένη υπηκοότητα, είναι μόλις 9.099.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΗΔΙΚΑ τον Ιούνη του 2013 ο αριθμός των συνταξιοϋχων ανέρχονταν σε 2.714.034 άτομα, δηλαδή 170.313 λιγότεροι. Να προσθέσουμε ακόμα, άλλες 145.000 απτήσεις εκκρεμοϋν ακόμα μια δύο χρόνια στα υποκαταστήματα του ΙΚΑ περιμένοντας να βγει η σύνταξη τους.

Αυτές είναι οι συντάξεις πείνας που παίρνει το μεγαλύτερο ποσοστό των συνταξιοϋχων.

Με αυτές πρέπει να φάμε, να πάρουμε τα φάρμακά μας, να πληρώσουμε τα χαράτσια και τη φοροληστεια, και να συντηρήσουμε τα παιδιά μας που είναι άνεργα. Και μέσα στα σχέδιά τους είναι ο παραπέρα σφαιρισμός των συντάξεων γιατί δεν αντέχει το Ασφαλιστικό σύστημα.

Διοικητής της Τράπεζα της Ελλάδας

Παραδέχεται τσακίσαμε τις συντάξεις
Και προβάλλει την ιδιωτική ασφάλιση

Οι συντάξεις θα είναι κάτω από τα όρια φτώχειας!

Οι συντάξεις που θα χορηγούν από εδώ και πέρα τα ασφαλιστικά ταμεία θα είναι τόσο χαμηλές, ώστε αυτοί που θα τις λαμβάνουν να ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας. Αυτό ομολογεί με απροκάλυπτο κυνισμό ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδας, ο οποίος, με την Ετήσια Έκθεσή του, που δημοσιοποιήθηκε την Τετάρτη, αναλαμβάνει να περιγράψει στα εκατομμύρια των χρεοκοπημένων νοικοκυριών ότι το σύστημα της Κοινωνικής Ασφάλισης και των συντάξεων, όπως το γνωρίζαμε μέχρι σήμερα, έχει ήδη καταρτηθεί. Με δυο λόγια, μιλάμε για συντάξεις ακόμα χαμηλότερες και από τις σημερινές, που έχουν ήδη περικοπεί δύο και τρεις φορές τα τελευταία χρόνια.

Αναφερόμενος στην "ολοκλήρωση της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης", ο Γ. Προβόπουλος αναφέρει συγκεκριμένα: "Η μεταρρύθμιση του 2010 ενίσχυσε σημαντικά τη μακροχρόνια σταθερότητα του δημόσιου συνταξιοδοτικού συστήματος. Εντούτοις, σε συνδυασμό με πρόσθετες δημοσιονομικές παρεμβάσεις, το ύψος των συντάξεων που παρέχει ο πρώτος πυλώνας έχει περιοριστεί σημαντικά, εγείροντας θέμα επάρκειας, καθώς το μειωμένο ποσοστό αναπλήρωσης θα οδηγήσει κάτω από το όριο της φτώχειας όσους κατά τη διάρκεια του εργασιακού τους βίου λάμβαναν εισοδήματα κάτω του μέσου όρου". Και ολοκληρώνοντας την περιγραφή της καταστροφής που έχουν ετοιμάσει για τους εργαζόμενους, με την ακύρωση του κοινωνικού χαρακτήρα των συντάξεων, ο διοικητής προσθέτει ότι "η αξιοποίηση της επαγγελματικής και της ιδιωτικής ασφάλισης θα μπορούσε, υπό προϋποθέσεις, να λειτουργήσει αντισταθμιστικά...". Θέμα το οποίο αναπτύσσει α-



ναλυτικά σε ειδικό πλαίσιο.

Ο Προβόπουλος εμφανίζεται και επικριτής των εργαζομένων, επειδή, λέει, υπάρχουν "απροθυμία" να στραφούν προς την επαγγελματική και ιδιωτική ασφάλιση, κάτι που αποδίδεται στην άκουσον... άκουσον... "γενναιοδωρία του πρώτου πυλώνα"! Ομολογούν, δηλαδή, έμμεσα ότι μπορεί να μειώσουν ακόμα και τη "σύνταξη" των 360 ευρώ, προκειμένου να γίνουν πιο ελκυστικοί οι δύο άλλοι πυλώνες της ασφάλισης.

Αναφέρει στη συνέχεια ότι η ασφαλιστική "μεταρρύθμιση" του 2010 οδήγησε στο να περιοριστεί το συνολικό ποσοστό αναπλήρωσης σε 48,5%, την περίοδο 2020-2060, έναντι 95,7% πριν από τη "μεταρρύθμιση".

Το κερασάκι της τούρτας το αφήνει για το τέλος με παραπομπή στη διεθνή εμπειρία και δη στις χώρες του ΟΟΣΑ. Εκεί, επισημαίνει, η επιλογή της ιδιωτικής ασφάλισης είναι α) εθελοντική, η οποία συνοδεύεται με φορολογικά κίνητρα για αποταμίευση ή και επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών και β) υποχρεωτική ή αυτόματη εγγραφή.

Ο Γ. Προβόπουλος, εκπρόσωπος του ντόπιου μεγάλου κεφαλαίου, δεν μασάει τα λόγια του για το τι περιμένει όχι μόνο τους συνταξιούχους αλλά όλο το λαό, αφού προτείνει ανάπτυξη πάνω στα συντρίμια της α-ντεργατικής λαίλαπας.

Δ.Ν.Τ. - Ευρ. Ένωση Ντόπιο κεφάλαιο

Με τα μνημόνια ληστεύουν το λαό
Τα οικονομικά στοιχεία είναι αδιάφευστα
Για να ξέρουμε τι "παίρνουμε" και τι δίνουμε

Πριν από λίγες μέρες δόθηκε στη δημοσιότητα η έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το ελληνικό πρόγραμμα "σωτηρίας".

Σύμφωνα με την έκθεση από την εφαρμογή του Μνημονίου του 2010 έως σήμερα από την Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ. έχουν δοθεί στην Ελλάδα 205,1 δις ευρώ.

Προσέξτε τώρα για ενδιάφευστα πλεοναυτού του "δωρού".

Στη σελίδα 133 της εισηγητικής έκθεσης 2013 περιλαμβάνονται οι πίνακες με τους τόκους και με τα χρεολύσια που έχει πληρώσει η Ελλάδα (ο ελληνικός λαός) κατά το διάστημα 2010-2012.

Τι προκύπτει

α) Ότι την περίοδο 2010-2012 ο ελληνικός λαός πλήρωσε σε εγχώριους και ξένους τοκογλύφους, σε κερδοσκόπους, σε δανειστές και σε πιστωτές, για τόκους, για χρεολύσια και για εξοφλήσεις χρεών βραχυχρόνιου δανεισμού, το ποσό των 201,73 δις ευρώ.

Επίσης

β) σύμφωνα με τα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών, μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2013 η Ελλάδα έχει καταβάλει σε τοκοχρεολυτικές οφειλές το επιπλέον ποσό 3.523 δις ευρώ.

Δηλαδή από την εποχή που αρχίσαμε να δανειζόμαστε 205,1 δις ευρώ, ο

λαός έχει πληρώσει 206,3 δις ευρώ!

Τα συμπεράσματα είναι προφανή

Η κυβέρνηση και ο Στουρνάρας πανηγυρίζουν για τα δάνεια, που όμως ποτέ δεν έρχονται στην Ελλάδα, αλλά όπως "έρχονται έτσι ξαναγορίζουν" και ακόμα περισσότερα στους ληστές δανειστές και εκείνο που απομένει στο λαό είναι να πληρώνει τους τόκους και το κεφάλαιο-δάνειο να μένει το ίδιο.

Έτσι τα λεφτά του λαού, που τον ληστεύουν και τον εξουθενώνουν, ταίζουν τόσο τη Σκύλα (ντόπιοι και ξένοι δανειστές-κεφαλαιοκράτες) όσο και την εγχώρια πλουτοκρατία, τα μονοπώλια και τις τράπεζες. Δηλαδή μέχρι τώρα η Ελλάδα πήρε 205,1 δις ευρώ και έδωσε 206,3 δις ευρώ και το χρέος όχι μόνο δεν μειώνεται, αλλά αντίθετα αυξάνεται!

Στο δε λαό δεν πήγε ούτε ένα ευρώ.

Για τα δάνεια και μνημόνια γίνονται άγριες περικοπές στις δημόσιες δαπάνες στην Υγεία - Παιδεία - Πρόνοια και με τη ληστρική αντιλαϊκή φοροεπιδρομή στις μειώσεις μισθών, συντάξεων, που όλα αυτά τον οδηγούν στην πείνα και την εξαθλίωση.

Ο τζίρος στο λιανεμπόριο

Συνεχίζεται η κατακάλυ 12,5% στο 3μηνο
Βύθιση 45,5% στην 5ετία 2008-2012

Με ρυθμούς εντατικής κατακάλυλας συνεχίζουν και φέτος οι πωλήσεις (τζίρος) από τα κάθε είδους καταστήματα λιανικής, γεγονός που έχει άμεση σχέση με τη μεγάλη πτώση των λαϊκών εισοδημάτων.

Και ακόμα πού είμαστε, μπροστά μας είναι τα χειρότερα, ύστερα από τη μεγάλη περικοπή μισθών, συντάξεων, και τη μεγάλη ανεργία.

Έτσι, στα α? τρίμηνο (Γενάρης - Μάρτης 2013) ο όγκος των πωλήσεων μειώθηκε κατά 12,5%

σύμφωνα με επίσημα στοιχεία. Ενώ για την περίοδο 2008-2012 η μείωση έφτασε το 45,5%!

Το σοβαρό και δείγμα της φτώχειας του λαού είναι ότι στα τρόφιμα η μείωση έφτασε στο 11,9%.

Για τη συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ φταίνει οι συγκεντρώσεις και οι πορείες και όχι οι άδειες τσέπες και η φτώχεια του λαού που εκεί τον οδήγησαν. Γι' αυτό κυβερνηση και η Δημοτική Αρχή αποφάσισαν να τις καταργήσουν.

Η "Χρυσή Αυγή" το χαϊδεμένο παιδί του συστήματος

"Η Αστυνομία τούς προμήθευε ασυρμάτους και κλομπ"
Δημοσίευμα από τα "ΝΕΑ"

Επειδή έχουμε ακούσει άπειρες φορές ότι "το κράτος έχει συνέχεια" θα γράψουμε και θα υπενθυμίσουμε: το 2004 ήρθε στη δημοσιότητα ένα άκρωσ απόρρητο έγγραφο της Ελληνικής Αστυνομίας με ημερομηνία 10/12/1999, το οποίο δημοσιεύτηκε στα "ΝΕΑ" στις 17/4/2004 και αναφερόταν στα Χρυσή Αυγή. Ανάμεσα στα άλλα, έλεγε και τα εξής:

ο "Η οργάνωση Χρυσή Αυγή διατρείε πολύ καλές σχέσεις και επαφές με εν ενεργεία και απόστρατους αξιωματικούς της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και με απλούς αστυνομικούς.

ο Στο παρελθόν, κατά τη διάρκεια των επετείων της 17ης Νοέμβρη, αλλά και άλλων εκδηλώσεων, η αστυνομία τούς προμήθευε με ασυρμάτους και κλομπ, για να τους εντοπίζουν και να τους κτυπούν (εννοεί τους συγκεντρωμένους) εμφανιζόμενοι ως "αγανακτισμένοι" πολίτες.

ο Τα περισσότερα μέλη της Χρυσής Αυγής οπλοφορούν παράνομα, προμηθευόμενα όπλα από βουλευτές (της ΝΔ) παρουσιαζόμενοι ως συνοδοί τους.

Ερωτήσεις που προκύπτουν

Στα 15 χρόνια που πέ-

ρασαν από τότε που συντάχθηκε η παραπάνω αποκαλυπτική έκθεση και στα 10 χρόνια από τη δημοσίευσή της, τα κόμματα που, επί των δικών τους κυβερνήσεων, σύμφωνα με το έγγραφο της ΕΛ.ΑΣ., διατηρούσαν τόσο στενές σχέσεις με τη ναζιστική Χρυσή Αυγή, μπορούν να μας πουν τι έχουν κάνει για το θέμα;

Για παράδειγμα:

Εντοπίστηκε το δίκτυο ή τα πρόσωπα της Αστυνομίας με τα οποία "διατρείε πολύ καλές σχέσεις"; Διαπιστώθηκε από πόσο ψηλά δίνονταν οι εντολές, όταν "η αστυνομία τούς προμήθευε με ασυρμάτους και κλομπ";

Ζητάμε ψύλλους στ' άχυρα.

Η Χ.Α. είναι φασισμός, όργανο του συστήματος, που το χρησιμοποιεί όταν το χρειάζεται. Και ας κάνουν πως διαφωνούν για το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο και αυτό κινείται στην ίδια κατεύθυνση.

Η Χ.Α. είναι ο επίσημος φασισμός-ναζισμός.

Ο Νόμος και η Τάξη του Αν. Σαμαράς με όλα τα αντιδημοκρατικά - αυταρχικά μέτρα, τώρα και με την απαγόρευση των συγκεντρώσεων και διαδηλώσεων, δεν διαφέρει και πολύ από τη "Χρυσή Αυγή".

Οι εργάτες της Κύπρου και το Μνημόνιο

Ληστεύουν τα λεφτά των Ταμείων
Για την εξυγίανση των Τραπεζών
Και οι προεκλογικές δεσμεύσεις του Γ. Αναστασιάδη

Σαρωτική επιδρομή στα αποθεματικά των Ταμείων Πρόνοιας και συντάξεων της Κύπρου ετοιμάζει η κυβέρνηση Γ. Αναστασιάδη, προκειμένου να σωθεί ο τραπεζικός τομέας με λεφτά των ασφαλισμένων και του λαού.

Μετά τις επίσημες ανακοινώσεις ότι το "κούρεμα" αυτών των καταθέσεων (ύψους 1,3 δις ευρώ) σε Τράπεζα Κύπρου και Λαϊκή) θα είναι της τάξης του 60% (όσο είναι οι περικοπές των καταθέσεων πάνω από 100.000 στην Τράπεζα Κύπρου) δημοσιεύματα στον Τύπο αναφέρουν ότι τώρα η κυβέρνηση μελετά τη διαγραφή του συνόλου των αποθεματικών των Ταμείων Πρόνοιας που είναι κατα-

τεθειμένα στη Λαϊκή Τράπεζα.

Το μέτρο αυτό θα έχει ως συνέπεια το άγριο πετσόκομμα των συντάξεων και των παροχών πρόνοιας, ό,τι έγινε και στη χώρα μας.

Νά και οι δεσμεύσεις του Γ. Αναστασιάδη Πριν τις εκλογές στην Κύπρο ο Γ. Αναστασιάδης, τώρα πρόεδρος, με δηλώσεις του, υποσχόταν, δεσμευόταν, ορκιζόταν απέναντι στον κυπριακό λαό, ότι δεν πρόκειται να δεχτεί και να κάνει αυτά που εφαρμόζει σήμερα.

Αυτοί είναι οι αστοί πολιτικοί όπου γης, αλλά λένε και άλλα κάνουν όταν εκλεγούν.

Συνάδελφοι διαβάζεται

«ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟ

ΑΓΩΝΑ»

Ξένες Δημοσιεύσεις

ΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ: "Εκεί που όλοι περίμεναν την κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης (ΛΑΦΚΑ) στα εισοδήματα από το 2014, αυτή θα συνεχίσει να εφαρμόζεται για άλλα δύο χρόνια" - "ΗΜΕΡΗΣΙΑ"

Είναι ο νέος ΛΑΦΚΑ το χαράτσι σε μισθούς και συντάξεις που ξαναέφερε το ΠΑΣΟΚ.

Ουδέν μονιμότερο του προσωρινού.

ΟΙ ΜΙΣΘΟΙ: "Το μέσο κόστος εργασίας ανά μονάδα προϊόντος υποχώρησε 14% από το υψηλό επίπεδο του 2009" - "ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ"

Το δημοσίευμα δείχνει το πετσόκομμα των μισθών που στην πραγματικότητα είναι πολύ μεγαλύτερο.

Αλλά αν και το κόστος εργασίας για τα παραγόμενα προϊόντα πέφτει συνεχώς, η ΑΚΡΙΒΕΙΑ τραβεί την ανηφόρα.

ΣΦΑΓΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ:

"Ερχεται μεγάλο κούρεμα των συντάξεων από το 2015. Αλλάζει ο τρόπος υπολογισμού και θα γίνεται με μεικτό σύστημα βασικής και αναλογικής σύνταξης, το οποίο θα οδηγήσει σε μείωση των παροχών των ασφαλισμένων" - "ΤΑ ΝΕΑ"

Ο επικεφαλής του Γιουρογκρούπ στην Αθήνα

Ανοχτός ο δρόμος για νέα αντιλαϊκά μέτρα Συγχαρητήρια έδωσε στο λαό που βογγάει

Ορθάνοιχτο παραμένει το ενδεχόμενο για νέα ακόμα πιο βάρβαρα-απάνθρωπα μέτρα, ύψους 7 δις ευρώ, στη διετία 2015-2016, ενώ ανάλογες προβλέψεις υπάρχουν και για το 2014 όπου η Ευρωπαϊκή Ένωση παραπέμπει το θέμα του νέου "κουρέματος" του ελληνικού κρατικού χρέους. Ο επικεφαλής του Γιουρογκρούπ δήλωσε ότι "είναι κρίσιμο να συνεχιστούν οι προσπάθειες για τις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις".

Ακόμα, προκαλώντας το λαό που στενάζει είπε ότι σέβεται τις δυσκολίες περιστάσεις στην Ελλάδα και έδωσε "συγχαρητήρια στην κυβέρνηση και στο λαό (!) για την επιμονή τους στην υλοποίηση των δημοσιονομικών μέτρων", τα οποία χαρακτήρισε "αναπόφευκτα".

Παράλληλα η συγκυβέρνηση έχει συμφωνήσει με την τρόικα για την επίτευξη πλεονασμάτων στους κρατικούς προϋπολογισμούς για φέτος και για το 2014 1,5% του ΑΕΠ, 3% το 2015, 4,5% του ΑΕΠ το 2016 και αυτό θα συνεχιστεί μέχρι το 2022. Σίγουρα πρέπει να θεωρούνται νέα μέτρα για τα χρόνια 2015-2016, τουλάχιστον 7 δις ευρώ, στο σκέλος των εσόδων με νέους φόρους, όσο και στο σκέλος των δαπανών με νέες περικοπές μισθών, συντάξεων, κοινωνικών επιδομάτων, καθώς και άλλων μέτρων.

Είναι βέβαιο ότι η αντι-

λαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί γιατί πάνω σε αυτή χτίζεται η καπιταλιστική ανάκαμψη, την οποία αποθεώνουν η κυβέρνηση και τα άλλα κόμματα του ευρωμονόδρομου.

Όταν η Ευρ. Ένωση, το κεφάλαιο και οι πολιτικοί εκπρόσωποί τους μιλούν για ανταγωνιστικότητα και στήριξη των μεγάλων επιχειρήσεων, για το λαό σημαίνει άγρια μέτρα σε βάρος του.

Τα ήδη υπάρχοντα άγρια αντιλαϊκά μέτρα και αυτά που έρχονται οδηγούν το λαό στην πείνα, την εξαθλίωση, ακόμα και στην εξόντωση.

Τα στοιχεία του Πανεπιστημίου Αθηνών που δημοσιεύουμε είναι χαρακτηριστικά και αναφέρονται στο 2010 και 2011.

Όσο για τα συγχαρητήρια στο λαό μας από τον εκπρόσωπο της Ευρ. Ένωσης, είναι όχι μόνο προσβολή, αλλά και πρόκληση. Σε ένα λαό με την πιο λαμπρή ιστορία, με σκληρούς ταξικούς αγώνες, με την Εθνική Αντίσταση, το Δημοκρατικό Στρατό Ελλάδας, με Μακρονήσια και Γιούρες - με χιλιάδες Μπελογιάννηδες.

Αυτή η ιστορία δεν θα αργήσει να ξυπνήσει το λαό και να τον οδηγήσει σε μαζικούς-δυναμικούς, ταξικούς αγώνες, που θα κάνει τον εκπρόσωπο της Ευρ. Ένωσης και τους άλλους που υπηρετούν αυτή την πολιτική να πάθουν ό,τι φοβούνται.

Απαίτηση της Τρόικας

Να επιταχύνουν τα αντιλαϊκά μέτρα Ο λαός πρέπει να αντισταθεί

Η νέα επίσκεψη της τρόικας σκοπό έχει την επιτάχυνση των αντιλαϊκών μέτρων, που έχουν ήδη συναποφασίσει με την ελληνική κυβέρνηση, και προβλέπουν απολύσεις υπαλλήλων με την κατάργηση οργανισμών και φορέων του Δημοσίου, ιδιωτικοποιήσεις, περικοπές σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα, επέκταση και μονιμοποίηση των χαρακτηρισμών και φορολόγηση των αγρών που θα αφανίσουν μια ώρα νωρίτερα τους αγρότες. Αυτό επιβεβαίωσε η συνέντευξη που έδωσε στις 4 Ιούνη η επικεφαλής του Δ.Ν.Τ., Κ. Λαγκάρντ, που είπε ότι ο δρόμος των επενδύσεων και της ανάκαμψης της

ελληνικής οικονομίας περνάει μέσα από τις περικοπές μισθών και τη πλήρη απελευθέρωση της δράσης του κεφαλαίου, την οποία εδώ και χρόνια πληρώνουν τα λαϊκά στρώματα.

Ο ελληνικός λαός δεν πρέπει να πιστέψει στα ψέματα της συγκυβέρνησης, αλλά και των άλλων κομμάτων του ευρωμονόδρομου, ότι τάχα η καπιταλιστική ανάκαμψη θα φέρει τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου του λαού.

Πρέπει να οργανώσει την πάλη του μέσα από το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα. Έχει τη δύναμη να τους χαλάσει τα απάνθρωπα σχέδιά τους.

34η Μαραθώνια Πορεία Ειρήνης

Χιλιάδες λαού πορεύτηκαν στα βήματα του Γρ. Λαμπράκη 50 χρόνια από τη δολοφονία του. Έξω οι βάσεις και τα πυρηνικά από τη χώρα μας Έξω από τη λυκοσυμμαχία του ΝΑΤΟ - Ε.Ε.



Συνεπείς στο ναρτεβού τους ήταν και φέτος χιλιάδες αγωνιστές του φιλεργητικού - αντιιμπεριαλιστικού κινήματος, που συμμετείχαν την Κυριακή στην 34η Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, στα 50 χρόνια από τη δολοφονία του Γρηγόρη Λαμπράκη. Δίπλα σε όσους ξεκίνησαν το πρωί από τον Τύμβο του Μαραθώνα, προστίθονταν σε κάθε στάση δεκάδες και εκατοντάδες ειρηνοδρόμοι, για να μετατραπεί η πορεία σε μια μεγάλη αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση, στην τελική ευθεία προς την ισραηλινή προεβία, όπου τερμάτισε αργά το απόγευμα.

Στη λιτή εκδήλωση στον Τύμβο του Μαραθώνα, έγινε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο που έστησε η ΕΕΔΥΕ προς τιμήν του Γρηγόρη Λαμπράκη. Δυο σύντομες κουβέντες πριν την έναρξη της πορείας, είπε ο γιος του και αντιπρόεδρος της ΕΕΔΥΕ, Γιώργος Λαμπράκης.

Στην ομιλία του ο πρόεδρος της ΕΕΔΥΕ, Στ. Τάσος, μεταξύ άλλων, είπε:

"Η διαμαρτυρία μας στην προεβία του Ισραήλ γίνεται για να καταδικάσουμε τους πρόσφατους βομβαρδισμούς εναντίον της Συρίας, αλλά και των παλαιστινιακών εδαφών. Να καταδικάσουμε τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις κατά κρατών και λαών, την αλληλεγγύη μας στο λαό της Συρίας, τον παλαιστινιακό λαό, σε όλους τους τομείς που αγωνίζονται κατά της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας. Να προβάλλουμε τη θέση μας ότι οι εξελίξεις σε κάθε τόπο, σε κάθε χώρα και ο δρόμος ανάπτυξης που θα ακολουθήσει, είναι υπόθεση του λαού της".

Τελικά η πορεία κατέληξε στην Ισραηλινή προ-

εβία γιατί το Ισραήλ αυτό ιδιαίτερα το διάστημα παίζει με τη φωτιά στην περιοχή, που αν ενταθεί η κατάσταση με τη Συρία μπορεί να έχουμε αιματοκύλισμα.

Ανάλογες πορείες έγιναν σε Λάρισα - Θεσσαλονίκη - Χανιά - Σάμο και σε πολλές άλλες πόλεις.

Συνεδρίασε η Λέσχη Μπίλντερμπεργκ

Το επιτελείο του παγκόσμιου καπιταλισμού που θα καθορίσει τη στρατηγική του κεφαλαίου

Η Λέσχη Μπίλντερμπεργκ είναι ένα από τα επιτελεία του παγκόσμιου καπιταλισμού. Εκεί συζητούνται θέματα γενικότερης σημασίας για το σύστημα, όπως οικονομικά, στρατηγικής ενάντια στους λαούς και το εργατικό κίνημα και χαράζει την παραπέρα πορεία του συστήματος.

Στη Λέσχη αυτή παίρνουν μέρος επιλεγμένα στελέχη από όλες σχεδόν τις χώρες, αφοσιωμένα στο σύστημα και που έχουν δώσει δείγματα γραφής με την προσφορά τους. Φυσικά από αυτή τη μάζωξη δεν μπορούσαν να λείπουν και Έλληνες υ-

πηρέτες του συστήματος.

Στη φετινή συνεδρίαση πήραν μέρος: ο Αλέξης Παπαγελάς, διευθυντής της εφημερίδας "Καθημερινή", και ο Γ. Κυριακόπουλος, πρώην πρόεδρος του ΣΕΒ. Σε παλιότερες συνεδριάσεις είχαν πάρει μέρος: Στ. Μάνος, κ. Μητσοστάκης, Γερ. Αρσένης, Α. Ανδριανόπουλος, Αντ. Σαμαράς, Θ. Πάγκαλος, Μ. Παπακωνσταντίνου, Γ. Παπανδρέου, Κ. Καραμανλής, Γ. Κρανιδιώτης, Γ. Αλογοσκούφης, Α. Διαμαντοπούλου και η Ντ. Μπακογιάννη.

Όλοι τους εκλεκτά παιδιά της ντόπιας πλουτοκρατίας.

Είναι αδιάστακτοι

ΕΥΔΑΠ - Κατάσχεση σπιτιού άνεργου για 831 ευρώ Ύστερα από κινητοποίηση το ανακάλυψε Όλοι για έναν και Ένας για όλους

Στο σφυρί θέλησε να βγάλει η ΕΥΔΑΠ το σπίτι του άνεργου μεταλλεργάτη της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης γιατί όφειλε 831 ευρώ, γεγονός που πρέπει να σημαίνει συναγερμό για κάθε εργατική λαϊκή οικογένεια, για ολόκληρη την εργατική τάξη. Ο εργάτης με οικογένεια και δύο παιδιά είναι άνεργος εδώ και τρία χρόνια, που ένας θεός ξέρει πώς ζει αυτός και η οικογένειά του, και ενώ με χιλιά βόσσανα έχτισε ένα σπιτάκι, και επειδή δεν μπορεί να πληρώσει το νερό δύο χρόνων, 831 ευρώ, έρχεται η ΕΥΔΑΠ να του το κατασχέσει.

Το έβγαλε στον πλειστηριασμό με το ποσό των 30.000 ευρώ με δικαστική απόφαση.

Το θέμα συγκίνησε όλη την περιοχή και αμέσως κινητοποιήθηκαν συνδικάτα, λαϊκές επιτροπές, για να εμποδίσουν το έγκλημα σε βάρος του άνεργου

εργάτη.

Ο δε πρόεδρος του Συνδικάτου Μετάλλου, Σ. Πουλικόγιαννης, με δήλωσή του έκανε σαφές ότι "είναι γελασμένοι όσοι νομίζουν ότι το οργανωμένο ταξικό κίνημα θα κάτσει με σταυρωμένα χέρια. Θα προχωρήσουμε σε επανασύνδεση του νερού με δικό μας συνεργείο και δικά μας μέσα. Θα κόψουμε τα χέρια σε όποιον αετονύχη - μαυραγορίτη προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί την κατάσταση και να πάρει το σπίτι άνεργου".

Ύστερα από την κινητοποίηση, την υπεράσπιση του άνεργου και το πρωτοσέλιδο του "ΡΙζοσπάστη", η ΕΥΔΑΠ έκανε πίσω, επανασύνδεσε το νερό και ανακάλεσε τη δικαστική απόφαση κατάσχεσης του σπιτιού του άνεργου εργάτη.

Η αγωνιστική αντίσταση φέρνει αποτελέσματα.

Όλοι για έναν και Ένας για όλους.

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

Ιδιοκτήτης:
Ομοσπονδία Συνταξιούχων
Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ

Εκδότης:
ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
Γραφεία:
Σωκράτους 23
(4ος όροφος)
Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Τηλ.: 210 52 29 442
Fax: 210 52 29 907

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ
Συνταξιούχων: 5 ευρώ

Ο ΣΥΡΙΖΑ για το Ασφαλιστικό

Πραγματοποίησε συγκέντρωση στις 19 Μάη Μακριά και έξω από τις αιτίες των προβλημάτων προτάσεις και μέτρα γιατροσόφια χωρίς αποτέλεσμα Στην ανάκαμψη της οικονομίας η λύση των προβλημάτων!

Συγκέντρωση για το Ασφαλιστικό και τους συνταξιούχους οργάνωσε, προχτές, ο ΣΥΡΙΖΑ, με ομιλήτη μάλιστα τον πρόεδρό του, Αλ. Τσίπρα, κάνοντάς τους έκκληση να στρατευτούν στον πολιτικό στόχο του ΣΥΡΙΖΑ "...για μια κυβέρνηση της αριστεράς".

Πουθενά βεβαίως στην πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ δεν γίνεται έστω και μεία των αντισυμβαλλομένων νόμων που επιβλήθηκαν τα τελευταία τουλάχιστον χρόνια, τίποτα για την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, τις περικοπές στις παροχές των Ταμείων, την υποβάθμιση της Πρόνοιας και της Υγείας που κάλυπταν τα ασφαλιστικά ταμεία και αφαιρέθηκαν βίαια, με θύματα εκατομμύρια ασφαλισμένους και συνταξιούχους. Τίποτα για την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα Ταμεία εξαιτίας και της τεράστιας έλλειψης προσωπικού. Η μόνη αναφορά ήταν στη μείωση των συντάξεων και αυτή περιορίστηκε σε μια υποσχέση για "φρένο" στις μειώσεις" και "σταδιακή αποκατάστασή τους με βάση τους ρυθμούς ανάκαμψης της οικονομίας", δηλαδή με βάση τους ρυθμούς αύξησης των κερδών της πλουτοκρατίας. Αν η "ανάκαμψη" δεν έρθει, τότε προφανώς οι συντάξεις θα παραμείνουν στα Τάρταρα, εκεί που τις έριξαν οι "μνημονιακές κυβερνήσεις", για τις οποίες τόσα καταμαρτυρεί ο λαλίστατος ΣΥΡΙΖΑ. Η μήπως οι συνταξιούχοι θα περιμένουν τη "Δευτέρα Παρουσία" της καπιταλιστικής ανάκαμψης, όποτε αυτή έρθει;

Νά και οι προτάσεις του

"Κοινωνική ρήτρα στα Δημόσια έργα" που θα επιβαρύνεται ο εργολάπτης - Κοινωνική ρήτρα επί της δημόσιας ακίνητης περιουσίας. Την αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου της χώρας. Επίσης για "ειδικό φόρο συμμετοχής στα τυχερά παιχνίδια, λαχεία, προπό, καζίνο και πρόσθετο φόρο στις επιχειρήσεις τυχερών παιχνιδιών".

Δηλαδή οι συνταξιούχοι και το Ασφαλιστικό θα εξασφαλίζονται και θα αποκατασταθούν οι απώλειες από τη ρουλέτα!

Αυτός είναι ο ΣΥΡΙΖΑ και ο πρόεδρός του. Θα τρέμουν τώρα τα κόμματα της συγκυβέρνησης και το κεφάλαιο από τις "ριζοσπαστικές-επαναστατικές" προτάσεις του. Ποιος τη χάρη μας, ο ΣΥΡΙΖΑ θα

μας σώσει! "Με τις πορδές δεν βόφονται αυγά".

Ας κάνουμε σύγκριση με τις προτάσεις του ΚΚΕ, δύο τελείως διαφορετικές

πολιτικές για το Ασφαλιστικό και για τους συνταξιούχους. Και ας βγάλουμε τα συμπεράσματά μας.

Ποιος υπερασπίζεται την Κοινωνική Ασφάλιση

Πολλαπλές δραστηριότητες του ΚΚΕ Στη Βουλή - Ευρωκοινοβούλιο και στον αγώνα

Στο προηγούμενο φύλλο του Μάη του "Π.Α." γράφαμε για την πλατιά σύσκεψη των συνταξιούχων οργανώσεων και των εργαζομένων στα Ασφαλιστικά Ταμεία για το Ασφαλιστικό, που οργάνωσε το ΚΚΕ με εισηγήτη το Γ. Γραμματέα της Κ.Ε., Δ. Κουτσούμπη.

Εκεί, εκτός από τη γενική τοποθέτηση και υπεράσπιση του Δημοσίου Κοινωνικού χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης ανέπτυξε και τα αιτήματα, τα οποία βρήκαν την πλήρη αποδοχή από όλους τους παρευρισκόμενους.

Εμείς σήμερα θα αναφερθούμε στις δραστηριότητες του ΚΚΕ για την Κοινωνική Ασφάλιση.

ο Τον Απρίλη του 2005 η κυβέρνηση της ΝΔ κάλυψε τα κόμματα σε διάλογο για το Ασφαλιστικό προαναγγέλλοντας νέα αντεργατικά - αντισυμβαλλοτικά μέτρα. Το ΚΚΕ αρνήθηκε συμμετοχή και κατήγγειλε τα μέτρα και κάλεσε τους εργαζόμενους να αντιδράσουν.

ο Το Μάρτη του 2006 έδωσε συνέντευξη τύπου για το Ασφαλιστικό και ζήτησε την ανάγκη ενιαίου μετώπου των εργατών για την υπεράσπιση της Κοινωνικής Ασφάλισης.

ο Τον Ιούνη του 2007 η Κοινοβουλευτική Ομάδα καταθέτει πρόταση για σύσταση Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής προκειμένου να διερευνηθεί η υπόθεση διαχείρισης των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων.

ο Το Σεπτέμβριο του 2007 στη διακαναλική συνέντευξη πρόβαλε το ζήτημα της Κοινωνικής Ασφάλισης.

ο Τον Οκτώβριο του 2007 κατέθεσε Επίκαιρη Ερώτηση στον πρωθυπουργό για το Ασφαλιστικό.

ο Το Δεκέμβριο του 2007 επανέρχεται με Επερώτηση στον υπουργό Απασχόλησης.

ο Το Φλεβάρη του 2008 δημοσιοποίησε τις θέσεις του για τα Βαρέα που βρέθηκαν στο στόχαστρο της κυβέρνησης.

ο Τον Οκτώβριο του 2008 επανακατέθετε την πρόταση νόμου για τη διασφάλιση των αποθεματικών των Ταμείων και τη διεύρυνση των ασφαλιστι-

κών δικαιωμάτων.

ο Το Μάη του 2007 κατέθεσε Επερώτηση για τα ασφαλιστικά δικαιώματα και για τη δωρεάν πρόληψη και προστασία της υγείας.

ο Το Δεκέμβριο του 2009 κατέθεσε για τρίτη φορά την πρόταση νόμου, γιατί η κυβέρνηση σε συνεργασία με το προεδρικό της Βουλής έβαλαν στο ψυγείο τις προηγουμένως δύο προτάσεις νόμου.

ο Τον Απρίλη του 2010 το Π.Γ. με ανακοίνωσή του καλεί σε παλλαϊκό συναγερμό για το Ασφαλιστικό, το εισόδημα των εργαζομένων, τη μόνιμη και σταθερή εργασία.

ο Το Μάρτη του 2012 κατέθεσε Επερώτηση για τη ληθασία των αποθεματικών των Ταμείων με το κούρεμα και ζήτησε να καλυφθεί 100% η απώλεια.

ο Τον Αύγουστο του 2012 κατήγγειλε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή την άθλια κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα δημόσια συστήματα Κοινωνικής Ασφάλισης, Υγείας, Πρόνοιας και Εκπαίδευσης.

Τέλος να τονίσουμε ότι όλες οι ερωτήσεις, οι επερωτήσεις, οι προτάσεις νόμου, που όχι μόνο υπερασπίζονται την Κ.Α., αλλά πρόβαλαν και τα αιτήματα που παλεύει και αγωνίζεται το συνταξιούχικο και το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, απορρίφθηκαν. Ο δε ΣΥΝΑΣΤΙΣΜΟΣ ψήφισε μόνο μέρος των προτεινόμενων.

Επίκαιρη ερώτηση του ΚΚΕ

Προς τον Πρωθυπουργό - για Συντάξεις - Ασφαλιστικό Τι μέτρα θα πάρει για την ανακούφιση των συνταξιούχων



Αυτή είναι η θέση και λύση του προβλήματος που παλεύει το ταξικό κίνημα και οι συνταξιούχοι. Ο Αλ. Τσίπρας ούτε καν τον αναφέρει γιατί δεν τον συμφέρει και περί άλλων τυρβάζει

Στις 4 Ιούνη το ΚΚΕ με την Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, Α. Παπαρήγα, κατέθεσε επίκαιρη ερώτηση προς τον πρωθυπουργό, Αντ. Σαμαρά, και ζητάει να παρθούν μέτρα για την ανακούφιση συνταξιούχων και ασφαλισμένων, με τη διασφάλιση αξιοπρεπών συντάξεων και σύγχρονων και δωρεάν δημόσιων υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας, και να καλυφθούν οι απώλειες των Ασφαλιστικών Ταμείων και του ΕΟΠΥΥ.

Στην επίκαιρη ερώτηση, μεταξύ άλλων, αναφέρεται:

ο Από το 1950 και μετά οι κυβερνήσεις ληλάτησαν για λογαριασμό του κεφαλαίου τα αποθεματικά των Ταμείων, που ξεπέρασε τα 50 δις ευρώ.

ο Στις δεκαετίες του 1990 και του 2000 τα αποθεματικά παίζθηκαν και εξαφανίστηκαν στο χρηματιστηριακό τζόγο.

ο Τα Ασφαλιστικά Ταμεία μετά το πρόσφατο "κούρεμα" έχασαν το 53,5% των αποθεματικών τους.

ο Την ίδια στιγμή, η εισφοροδιαφυγή, η ανεργία, οι συνεχείς εισφοροπαλλαγές και οι χριστιανικές ρυθμίσεις προς τις επιχειρήσεις επιδεινώνουν την ήδη βαριά κατάσταση του Ασφαλιστικού συστήματος.

Ο τουρκικός λαός στους δρόμους

Ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική Βάρβαρη καταστολή με νεκρούς και τραυματίες Εκφράζουμε τη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας



Μορφή γενικευμένης αντίδρασης ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης Ερντογάν με εκατομμύρια λαού στους δρόμους της Τουρκίας.

Είναι αντίδραση που μπορεί να ξεκινήσει με την ανάπλαση της πλατείας Ταξίμ, όμως πήρε παλλαϊκό αγωνιστικό χαρακτήρα, ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, καθώς και στο μεσοκοινωνικό τρόπο ζωής με τη θρησκεία και τον αυταρχισμό, ενάντια στην εργατική τάξη και το λαό. Να σημειώσουμε ότι η Τουρκία τα τελευταία χρόνια είχε τη δεύτερη στον κόσμο α-

προβόπουλου και τις αποφάσεις της Ε.Ε., επιβεβαιώνουν ότι η κατάσταση θα χειροτερεύσει.

ο Το ΚΚΕ στηρίζει τα σύγχρονα αιτήματα των εργαζομένων - συνταξιούχων και γενικά των ασφαλισμένων, οι οποίοι έχουν πληρώσει και με το παραπάνω και δικαιούνται αξιοπρεπείς συντάξεις και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός

ο Τι μέτρα θα πάρει για την ικανοποίηση των παραπάνω αιτημάτων

ο Τι μέτρα θα πάρει για την κάλυψη των απωλειών των Ασφαλιστικών Ταμείων και του ΕΟΠΥΥ.

νάπτυξη μετά την Κίνα, με αύξηση του ΑΕΠ 6% - 7% και 8%. Όμως η ανάπτυξη αυτή οικοδομήθηκε στις πλάτες τις εργατικής τάξης, με μισθούς πείνας και εξαθλίωσης για το λαό.

Βάρβαρη καταστολή Η κυβέρνηση Ερντογάν χρησιμοποίησε τα πιο εγκληματικά κατασταλτικά μέτρα, μέχρι τώρα υπάρχουν τρεις νεκροί και εκατοντάδες τραυματίες, μεταξύ των οποίων και πολύ σοβαρά που κινδυνεύει άμεσα η ζωή τους.

Ήταν τέτοια η βάρβαρη αντιμετώπιση που ακόμα και τα διεθνή Μέσα που βρίσκονται στα χέρια των καπιταλιστών τα πήρε ο "πόνος" και τα κατήγγειλαν.

ο Το ταξικό κίνημα της χώρας μας με οργανωτή το ΚΚΕ πραγματοποίησε μεγάλη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, καταγγελίας και συμπαράστασης στον τουρκικό λαό και στις ταξικές δυνάμεις που εκφράζονται από το ΚΚ Τουρκίας.

Εμείς οι συνταξιούχοι για άλλη μια φορά εκφράζουμε την πλήρη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στον αγωνιζόμενο τουρκικό λαό.

ο Το δικό κρίνετα στους δρόμους. Ο λαός της Τουρκίας θα νικήσει.



Δεκάδες χιλιάδες λαού έδωσαν το παρόν στο κάλεσμα του ΠΑΜΕ για την υπεράσπιση του δημοσίου χαρακτήρα της ΕΡΤ και κατά των απολύσεων 2.650 εργαζομένων